Министерство образования Свердловской области ГБОУ СО «Буткинская школа-интернат, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы»

Библиотечный фонд

ГБОУ СО «Буткинская школа-интернат, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы»

Оглавление

N n/n	Наименование	Страницы
	Аннотация	3
1.	Учебная литература	4
1.1	Учебники, используемые на основании приказа ОУ	4
1.2.	Учебники (не утверждены приказом ОУ)	11
1.3.	Учебные пособия	12
1.4.	Рабочие тетради, прописи	15
1.5.	Рабочие тетради, прописи (не соответствуют с ФГОС)	22
2.	Художественная литература	24
3.	Программно-методическая литература	42
4.	Научно-популярная литература	49
5.	Справочная литература	54
6.	Нормативно-правовые документы	56
7.	Периодическая литература	57
7.1	Журналы (обучающимся)	57
7.2.	Журналы (педагогам)	59
8.	Демонстрационный материал	60
8.1.	Плакаты по истории	60
8.2.	Плакаты по ОБЖ	62
8.3.	Плакаты	63
9.	Электронные издания (диски)	66
9.1.	Энциклопедия	66
9.2.	Приложение к учебнику. Диски	67
9.3.	Информационно-методические материалы	68
9.4.	Обучающие игры. Диски Аудио и видеоматериалы	69
10.	Аудио и видеоматериалы	71
10.1.	Аудиоматериалы	71
10.2.	Видеоматериалы	72
11.	Обучающие настольные игры	73

Аннотация

Библиотечный фонд ГБОУ СО «Буткинская школа – интернат» на 2025 – 2026 учебный год включает книжные издания 3615 экземпляров, периодические издания – 501 экземпляров, демонстрационный материал – 305 экземпляра, электронные издания – 54 экземпляров, аудио и видео материалы 15 экземпляров, обучающие настольные игры - 2 экземпляра.

Книжные издания составляют доминирующую часть библиотечного фонда: учебная литература -2513 (учебники - 1408 экземпляров, учебные пособия -201 экземпляр, рабочие тетради и прописи -904 экземпляра), художественная литература -589 экземпляров, программно-методическая литература -230 экземпляров, научно - популярная литература -223 экземпляра, справочная литература-54 экземпляра, нормативно - правовые документы -6 экземпляров.

1). Учебная литература

1. 1. Учебники, используемые в образовательном процессе ГБОУ СО «Буткинская школа-интернат» на основании приказа ОУ

N	Автор	Наименование	Класс	Издательство	Год	Кол-
n/n		учебника				ВО
I		Язык и речевая	практи	ка		
1		Русский з	ізык			
1		1 yeekin 2	IJDIK			
1.1	Аксенова А.К.,	Букварь. Часть 1.	1	Просвещение	2017	15
	Комарова С.В.,					
	Шишкова М.И.					
1.2	Аксенова А.К.,	Букварь. Часть 2.	1	Просвещение	2017	15
	Комарова С.В.,					
1.2	Шишкова М.И.	D		П	2010	12
1.3	Якубовская Э.В., Коршунова Я.В.	Русский язык. Часть 1	2	Просвещение	2018	13
1.4		Dyrockyn goryk Hoory 2	2	Продраживания	2018	14
1.4	Якубовская Э.В., Коршунова Я.В.	Русский язык. Часть 2		Просвещение	2016	14
1.5	Якубовская Э.В.,	Русский язык. Часть 1	3	Просвещение	2018	13
	Коршунова Я.В.					
1.6	Якубовская Э.В.,	Русский язык. Часть 2	3	Просвещение	2018	15
	Коршунова Я.В.			,		
1.7	Якубовская Э.В.,	Русский язык.	4	Просвещение	2019	15
	Коршунова Я.В.	Часть 1				
1.8	Якубовская Э.В.,	Русский язык.	4	Просвещение	2019	15
	Коршунова Я.В.	Часть 2				
1.9	Якубовская Э.В.,	Русский язык	5	Просвещение	2020	15
	Галунчикова Н.Г.				2022	1
1.10	Якубовская Э.В.,	Русский язык	6	Просвещение	2019	15
1.11	Галунчикова Н.Г.				2022	1
1.11	Якубовская Э.В.,	Русский язык	7	Просвещение	2020	15
1 10	Галунчикова Н.Г.	D	0	П	2020	1.5
1.12	Якубовская Э.В., Галунчикова Н.Г.	Русский язык	8	Просвещение	2020 2022	15 1
1.13	Якубовская Э.В.,	Русский язык	9	Просвещение	2022	15
1.13	Галунчикова Н.Г.	1 усский язык) 	просвещение	2020	13
2	1 wiyii iiiwoba 11.1 .	<u> </u>	l e	l	<u> </u>	
		HUIN	. •			
2.1	Ильина С.Ю.,	Чтение. Часть 1	2	Просвещение	2018	13
	Аксёнова А.К.,					
	Головкина Т.М.,					
	Шишкова М.И.					
2.2	Ильина С.Ю.,	Чтение. Часть 2	2	Просвещение	2018	13
	Аксёнова А.К.,				2021	2
	Головкина Т.М.,					
2.3	Шишкова М.И. Ильина С.Ю.,	Чтение. Часть 1	3	Просрещение	2018	3
2.3	Богданова А.А.	тіснис. часть І	3	Просвещение	2018	10
2.4	Ильина С.Ю.,	Чтение. Часть 2	3	Просвещение	2023	3
\(\alpha\cdot\pi_1\cdot\frac{\pi_1\pi_2\cdot\frac{\pi_1\pi_2\pi_1\pi_2\pi_2\pi_2\pi_2\pi_2\pi_2\pi_2\pi_2	Богданова А.А.	TICHNO. IACID Z		Просвещение	2018	10
	Doi ganoba A.A.		1	1	2023	10

2.5	Ильина С.Ю.	Чтение. Часть 1	4	Просвещение	2018	13
2.6	Ильина С.Ю.	Чтение. Часть 2	4	Просвещение	2018	13
2.7	Малышева З.Ф.	Чтение	5	Просвещение	2020 2023	15 1
2.8	Бгажнокова И.М., Погостина Е.С.	Чтение	6	Просвещение	2019 2022	15 1
2.9	Аксёнова А.К.	Чтение	7	Просвещение	2019 2023	15 1
2.10	Малышева З.Ф.	Чтение	8	Просвещение	2019 2023	15 1
2.11	Аксёнова А.К., Шишкова М.И.	Чтение	9	Просвещение	2019	15
3		Речевая пр	актика		•	
3.1	Комарова С.В.	Речевая практика	1	Просвещение	2017 2018	15 1
3.2	Комарова С.В.	Речевая практика	2	Просвещение	2018 2018 2020	13
3.3	Комарова С.В.	Речевая практика	3	Просвещение	2018	13
3.4	Комарова С.В.	Речевая практика	4	Просвещение	2018	13
II	Математика					
1		Матема	тика			
1	Алышева Т.В.	Математика. Часть 1	1	Просвещение	2017	15
2	Алышева Т.В.	Математика. Часть 2	1	Просвещение	2017	15
3	Алышева Т.В.	Математика. Часть 1	2	Просвещение	2018 2021	13
4	Алышева Т.В.	Математика. Часть 2	2	Просвещение	2018	13
5	Алышева Т.В.	Математика. Часть 1	3	Просвещение	2018 2021	13
6	Алышева Т.В.	Математика. Часть 2	3	Просвещение	2018	13
7	Алышева Т.В., Яковлева И.М.	Математика. Часть 1	4	Просвещение	2019	15
8	Алышева Т.В., Яковлева И.М.	Математика. Часть 2	4	Просвещение	2019	15
9	Перова М.Н., Капустина Г.М.	Математика	5	Просвещение	2019 2022	15 1
10	Капустина Г.М., Перова М.Н.	Математика	6	Просвещение	2019 2023	15 1
11	Алышева Т.М.	Математика	7	Просвещение	2019 2021 2023	14 1 1

12	Эк В.В.	Математика	8	Просвещение	2019	15
					2022	1
13	Антропов А.П.,	Математика	9	Просвещение	2019	15
	Ходот А.Ю.,				2023	1
	Ходот Т.Г.					
2		Инфор	матика			
		T .	1		1	
1	Алышева Т.В.,	Информатика	7	Просвещение	2023	13
	Лабутин В.Б.,					
TTT	Лабутина В.А.					
III		Естеств	ознание			
1		Мир природі	ти полов	21/2		
1		тир природі	ы и челов	LNA		
1.1	Матвеева Н.Б.,	Мир природы и	1	Просвещение	2017	15
	Ярочкина И.А.,	человека. Часть 1				
	Попова М.А. и					
	другие					
1.2	Матвеева Н.Б.,	Мир природы и	1	Просвещение	2017	15
	Ярочкина И.А.,	человек. Часть 2				
	Попова М.А. и					
1.0	другие	2.6			2010	10
1.3	Матвеева Н.Б.,	Мир природы и	2	Просвещение	2018	13
	Ярочкина И.А.,	человека. Часть 1				
	Попова М.А. и					
1.4	другие Матвеева Н.Б.,	Мир природы и	2	Просвещение	2018	13
1.4	Ярочкина И.А.,	человека. Часть 2	2	Просвещение	2016	13
	Попова М.А. и	lestobeka. Taetb 2				
	другие					
1.5	Матвеева Н.Б.,	Мир природы и	3	Просвещение	2018	13
	Ярочкина И.А.,	человека. Часть 1				
	Попова М.А. и					
	другие					
1.6	Матвеева Н.Б.,	Мир природы и	3	Просвещение	2018	13
	Ярочкина И.А.,	человека. Часть 2				
	Попова М.А. и					
	другие	N/	4	П	2010	10
1.7	Матвеева Н.Б.,	Мир природы и	4	Просвещение	2018	13
	Ярочкина И.А., Попова М.А. и	человека. Часть 1				
1.8	другие Матвеева Н.Б.,	Мир природы и	4	Просвещение	2018	13
1.0	Ярочкина И.А.,	человека. Часть 2	7	Просвещение	2010	13
	Попова М.А. и	10.10 DORG. 1401 D Z				
	др.					
2	. 4	Природо	ведение	-1	1	
2.1	Лифанова Т.М.,	Природоведение	5	Просвещение	2018	12
	Соломина Е.Н.				2021	1
					2023	1

2.2	Лифанова Т.М., Соломина Е.Н.	Природоведение	6	Просвещение	2018 2021 2022	12 1 1
3		Биологі	ия			
3.1	Клепинина З.А.	Биология. Растения. Бактерии. Грибы	7	Просвещение	2018	8
					2019	5
3.2	Никишов А.И., Теремов А.В.	Биология. Животные	8	Просвещение	2018	8
					2019	5
3.3	Соломина Е.Н., Шевырева Т.В.	Биология. Человек	9	Просвещение	2018	13
					2019	3
4		Географ	КИ			
4.1	Лифанова Т.М., Соломина Е.Н.	География	6	Просвещение	2019 2018	15 1
4.2	Лифанова Т.М., Соломина Е.Н.	География	7	Просвещение	2019	15
4.3	Лифанова Т.М., Соломина Е.Н.	География	8	Просвещение	2019	15
4.4	Лифанова Т.М., Соломина Е.Н.	География	9	Просвещение	2019	15
IV	Человек и общество					
1		Основы социаль	ной жи	зни		
1.1	Комарова С.В., Александрова Е.Л.	Основы социальной жизни	5	Просвещение	2023	13
1.2	Комарова С.В., Александрова Е.Л.	Основы социальной жизни	6	Просвещение	2023	13
1.3	Комарова С.В., Александрова Е.Л.	Основы социальной жизни	7	Просвещение	2024	13
2		Мир исто	рии			
2.1	Бгажнокова И.М., Смирнова Л.В.	Мир истории	6	Просвещение	2018 2022	13 2
3		История Оте	ечества	1		
3.1	Бгажнокова И.М., Смирнова Л.В.	История Отечества	7	Просвещение	2018 2022	13
3.2	Бгажнокова И.М., Смирнова Л.В.	История Отечества	8	Просвещение	2018 2022	13 1

3.3	Бгажнокова И.М., Смирнова Л.В.	История Отечества	9	Просвещение	2018	13
V		Искусс	тво	1		
1	Изобразительное искусство					
1.1	Рау М.Ю., Зыкова М.А.	Изобрази- тельное искусство	1	Просвещение	2017	15
1.2	Рау М.Ю., Зыкова М.А.	Изобрази- тельное искусство	2	Просвещение	2018	13
1.3	Рау М.Ю., Зыкова М.А.	Изобрази- тельное искусство	3	Просвещение	2018	13
1.4	Рау М.Ю., Зыкова М.А.	Изобрази- тельное искусство	4	Просвещение	2019	15
1.5	Рау М.Ю., Зыкова М.А.	Изобрази- тельное искусство	5	Просвещение	2020	13
VI		Музы	ка			
1.1	Евтушенко Е.В.	Музыка	1	Просвещение	2021 2024	7 6
1.2	Евтушенко Е.В.	Музыка	2	Просвещение	2021 2024	7 6
1.3	Евтушенко Е.В. Чернышкова Е.В.	Музыка	3	Просвещение	2023 2024	4 9
1.4	Евтушенко Е.В. Чернышкова Е.В.	Музыка	4	Просвещение	2023 2024	4 9
1.5	Евтушенко Е.В. Чернышкова Е.В.	Музыка	5	Просвещение	2024	13
VII		Техноло	ГИЯ			
1		Ручной	груд			
1.1	Кузнецова Л.А.	Технология. Ручной труд	1	Просвещение	2017	15
1.2	Кузнецова Л.А.	Технология. Ручной труд	2	Просвещение	2018	13
1.3	Кузнецова Л.А.	Технология. Ручной труд	3	Просвещение	2018	13
1.4	Кузнецова Л.А., Симукова Я.С.	Технология. Ручной труд	4	Просвещение	2019	15
2	Сельскохозяйственный труд					
2.1	Ковалева Е.А.	Технология. Сельско- хозяйственный труд	5	Просвещение	2019	13
2.2	Ковалева Е.А. Карман Н.М Зак Г. Г	Технология. Цветоводство и декоративное садоводство	5	Просвещение	2020	7
2.3	Ковалева Е.А. Карман Н.М Зак Г. Г	Технология. Цветоводство и декоративное	6	Просвещение	2022	7

		садоводство					
2.4	Ковалева Е.А. Карман Н.М Зак Г. Г	Технология. Цветоводство и декоративное садоводство	7	Просвещение	2024	7	
2.5	Ковалева Е.А. Карман Н.М Зак Г. Г	Технология. Цветоводство и декоративное садоводство	8	Просвещение	2023	7	
2.6	Ковалева Е.А. Карман Н.М Зак Г. Г	Технология. Цветоводство и декоративное садоводство	9	Просвещение	2023	7	
2.7	Ковалева Е.А.	Технология. Сельско- хозяйственный труд	6	Просвещение	2020	13	
2.8	Ковалева Е.А.	Технология. Сельско- хозяйственный труд	7	Просвещение	2020	14	
2.9	Ковалева Е.А.	Ковалева Е.А. Технология. Сельско- 8 Просвещение хозяйственный труд					
0.10	TA T :		^		2019	7	
2.10	Ковалева Е.А.	Технология. Сельско- хозяйственный труд	9	Просвещение	2020 2020	5 1	
3		Швейное	дело				
3.1	Картушина Г.Б., Мозговая Г.Г.	Технология. Швейное дело	5	Просвещение	2020 2021	7 1	
3.2	Картушина Г.Б., Мозговая Г.Г.	Технология. Швейное дело	6	Просвещение	2020	8	
3.3	Мозговая Г.Г., Картушина Г.Б.	Технология. Швейное дело	7	Просвещение	2019	8	
3.4	Мозговая Г.Г., Картушина Г.Б.	Технология. Швейное дело	8	Просвещение	2018	7	
3.5	Картушина Г.Б., Мозговая Г.Г.	Технология. Швейное дело	9	Просвещение	2018 2019	7 1	
4		Столярное		of notice and			
4.1	D ED	(Технология. Дерево и м			2022	7	
4.1	Васенков Г.В. Русанова Л.С. Русанов В.М.	Технология. Дерево и металлообработка	5	Владос	2023	7	
4.2	Васенков Г.В. Русанова Л.С. Русанов В.М.	Технология. Дерево и металлообработка	6	Владос	2023	7	
4.3	Васенков Г.В. Русанова Л.С. Русанов В.М.	Технология. Дерево и металлообработка	7	Владос	2023	7	
4.4	Васенков Г.В. Русанова Л.С. Русанов В.М.	Технология. Дерево и металлообработка	8	Владос	2023	7	
4.5	Васенков Г.В. Русанова Л.С. Русанов В.М.	Технология. Дерево и металлообработка	9	Владос	2023	7	
5		Столярное (Технология. Основы		ельства)			

Ропцина Г.О. Ванцаев М. С. Технология. Основы	T 7	2022	D		Т	D	<i>5</i> 1
Ванцаев М. С. Технология. Основы 6 Владос 2023	7	2023	Владос	5	Технология. Основы	Васенков Г.В.	5.1
5.2 Васенков Г.В. Рощина Г.О. Ванцаев М. С. Технология. Основы строительства 6 Владос 2023 5.3 Васенков Г.В. Рощина Г.О. Ванцаев М. С. Технология. Основы строительства 7 Владос 2023 5.4 Васенков Г.В. Рощина Г.О. Ванцаев М. С. Технология. Основы строительства 8 Владос 2023 6.1 Галле А.Г., Головинская Е.Ю. Технология. Основы строительства 9 Владос 2023 6.1. Галле А.Г., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 5 Современные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6 Современные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 7 Современные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 8 Современные образовательные образовательные образовательные обслуживающего персонала 6.5 Га					строительства	'	
Рощина Г.О. Ванцаев М. С. Строительства	-	2022	D		Т. О		5.0
Ванцаев М. С. Технология. Основы строительства Владос 2023	7	2023	Владос	6			5.2
Б.3 Васенков Г.В. Рощина Г.О. Ванцаев М. С.					строительства		
Рощина Г.О. Ванцаев М. С. Строительства Владос 2023		2022	70		T	· ·	7 0
Ванцаев М. С. Технология. Основы строительства 8 Владос 2023 5.4 Васенков Г.В. Рощина Г.О. Ванцаев М. С. Технология. Основы строительства 9 Владос 2023 6 Обсуживающий труд (подготовка младшего обсуживающего персонала) 6.1. Галле А.Г., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 5 Современные образовательн ые образовательн ые технологии 2019 6.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6 Современные образовательн ые образовательн ые технологии 2019 6.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 7 Современные образовательн ые технологии 2019 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 8 Современные образовательн ые технологии 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные технологии	7	2023	Владос	7			5.3
5.4 Васенков Г.В. Рощина Г.О. Ванцаев М. С. Технология. Основы строительства 8 Владос 2023 5.5 Васенков Г.В. Рощина Г.О. Ванцаев М. С. Технология. Основы строительства 9 Владос 2023 6.1. Галле А.Г., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 5 Современные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.2. Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6 Современные образовательные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.3. Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 7 Современные образовательные образовательные образовательные образовательные пехнологии 2019 6.4. Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 8 Современные образовательные обр					строительства	'	
Рощина Г.О. Ванцаев М. С. строительства 9 Владос 2023 5.5 Васенков Г.В. Рощина Г.О. Ванцаев М. С. Технология. Основы строительства 9 Владос 2023 6.1 Галле А.Г., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 5 Современные образовательные технологии 2019 6.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6 Современные образовательные образова	<u> </u>					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Ванцаев М. С. Технология. Основы 9 Владос 2023	7	2023	Владос	8			5.4
5.5 Васенков Г.В. Рощина Г.О. Ванцаев М. С. Технология. Основы строительства 9 Владос 2023 6 Обсуживающий труд (подготовка младшего обсуживающего персонала) 6.1. Галле А.Г., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 5 Современные образовательные образовательные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 7 Современные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 8 Современные образовательные образовате					строительства		
Рощина Г.О. Ванцаев М. С. строительства Обсуживающий труд (подготовка младшего обсуживающего персонала) 6.1. Галле А.Г., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 5 Современные образовательные технологии 2019 6.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6 Современные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 7 Современные образовательные технологии 2019 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 8 Современные образовательные образовательные образовательные персонала 2019 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019							
Ванцаев М. С. Обсуживающий труд (полготовка младшего обсуживающего персонала) С.1. Галле А.Г., Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала С.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала С.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала С.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала С.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала С.3 Галина А.И., Головинская Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала С.4 Галина А.И., Головинская Профильный труд. Головинская Профильный труд. Головинская Профильный труд. Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала С.5 Галина А.И., Технологии.	7	2023	Владос	9	Технология. Основы	Васенков Г.В.	5.5
6 Обсуживающий труд (подготовка младшего обсуживающего персонала) 6.1. Галле А.Г., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 5 Современные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6 Современные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.3 Галина А.И., Головинская Профильный труд. Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 5 Современные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.4 Галина А.И., Головинская Профильный труд. Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 8 Современные образовательные образовательные персонала 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019					строительства	Рощина Г.О.	
(подготовка младшего обсуживающего персонала) 6.1. Галле А.Г., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 5 Современные образовательные образовательные персонала 2019 6.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6 Современные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 7 Современные образовательные образовательные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 8 Современные образовательные образовательные технологии технологии 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019						Ванцаев М. С.	
6.1. Галле А.Г., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 5 Современные образовательные ые технологии 2019 6.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6 Современные образовательные ые технологии 2019 6.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 7 Современные образователь			Ţ	ий труд	Обсуживающ		6
Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.5 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.6 Современные образовательн ые образовательн образовательн ые образовательн ые образовательн ые образовательн образовательн ые образовательн ые образовательн образовател			цего персонала)	сиваюц	одготовка младшего обсуж	(п	
Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.2 Галина А.И., Головинская Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.3 Галина А.И., Технологии. 7 Современные образовательн ые технологии персонала 6.4 Галина А.И., Технологии. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.4 Галина А.И., Технологии. Толовинская Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.4 Галина А.И., Технологии. 8 Современные образовательн ые образовательн ые образовательн ые образовательн ые технологии персонала 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019	13	2019	Современные	5	Технологии.	Галле А.Г.,	6.1.
6.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6 Современные образовательные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 7 Современные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 8 Современные образовательные образовательные образовательные персонала 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019			образовательн		Профильный труд.	Головинская	
Персонала Персонала Современные образовательн ые технологии Современные обслуживающего персонала Современные образовательн ые технологии Современные образовательн ые технологии Современные образовательн ые образовательн ые образовательн ые образовательн ые обслуживающего персонала Современные обслуживающего персонала Современные обслуживающего персонала Современные образовательн ые технологии Современные обслуживающего персонала Современные обслуживающего п			ые		Подготовка младшего	Е.Ю.	
6.2 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6 Современные образовательные технологии 2019 6.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 7 Современные образовательные технологии 2019 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 8 Современные образовательные ые технологии 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019			технологии		обслуживающего		
Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Подготовка младшего персонала 7 Современные образовательн ые технологии образовательн ые образовательн ые образовательн ые образовательн ые технологии образовательн ые обслуживающего персонала 6.4 Галина А.И., Головинская Профильный труд. Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019					персонала		
Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.3 Галина А.И., Головинская Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.4 Галина А.И., Головинская Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.4 Галина А.И., Головинская Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.5 Галина А.И., Технологии. Образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные обслуживающего персонала 6.5 Галина А.И., Технологии. Образовательные обслуживающего персонала 6.6 Галина А.И., Технологии. Образовательные обслуживающего обслуживающего обслуживающего персонала	13	2019	Современные	6	Технологии.	Галина А.И.,	6.2
Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.3 Галина А.И., Головинская Профильный труд. Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.4 Галина А.И., Головинская Профильный труд. Б.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные образовательн ые технологии персонала					Профильный труд.		
6.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. 7 Современные образовательные образовательные обслуживающего персонала 2019 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. 8 Современные образовательные технологии 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Профильный труд. подготовка младшего обслуживающего обслуживающего персонала 8 Современные технологии 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019			ые			Е.Ю.	
6.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 7 Современные образовательн ые технологии 2019 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 8 Современные образовательн ые образовательн ые технологии 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019			технологии				
6.3 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 7 Современные образовательные образовательные технологии 2019 6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 8 Современные образовательные образовательные технологии 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019							
Головинская Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.4 Галина А.И., Головинская Профильный труд. В.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019	13	2019	Современные	7		Галина А.И.,	6.3
Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.4 Галина А.И., Технологии. 8 Современные образовательн Б.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019			-			1	
6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. 8 Современные образовательн ые обслуживающего обслуживающего персонала 2019 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019			_				
6.4 Галина А.И., Технологии. 8 Современные образовательн образовательн ые обслуживающего обслуживающего персонала 2019 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные сов			технологии				
6.4 Галина А.И., Головинская Е.Ю. Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала 8 Современные образовательные технологии 2019 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019							
Головинская Е.Ю. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала образовательн ые технологии 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019	13	2019	Современные	8	1	Галина А.И	6.4
Е.Ю. Подготовка младшего обслуживающего персонала ые технологии 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019			-			1	
бобслуживающего персонала технологии 6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019			-				
персонала 9 Современные 2019						2.13	
6.5 Галина А.И., Технологии. 9 Современные 2019					•		
	13	2019	Современные	9	1	Галина А.И	6.5
		_017	образовательн	,	Профильный труд.	Головинская	3.3
Е.Ю. Подготовка младшего ые			-		1 1		
обслуживающего технологии						2.10.	
персонала			10/MIOJIOI IIII				
Всего	1408				переопала	<u> </u>	Ross

1.2. Учебники (не утверждены приказом ОУ)

N	Автор	Наименование учебника	Класс	Год	Кол-
n/n					ВО
1.	Воронкова В.В.,	Букварь	1	2013	2
	Коломыткина И.В.				
2.	Комарова С.В.	Устная речь	1	2013	2
3.	Ильина С.Ю.	Чтение	2	2013	2
4.	Ильина С.Ю., Богданова А.А.	Чтение часть 1	3	2018	10
5.	Ильина С.Ю., Богданова А.А.	Чтение часть 2	3	2018	9
6.	Матвеева Н.Б., Попова М.А., Куртова Т.О.	Живой мир	3	2014	2
7.	Смирнова З.Н., Гусева Г.Н.	Чтение	3	2013	2
8.	Аксёнова А.К., Якубовская Э.В.	Русский язык	3	2013	2
9.	Смирнова 3. Н., Гусева Г.М.	Чтение	4	2013	2
10.	Кузнецова Л.А.	Технология ручной труд	4	2013	2
11.	Перова М.Н., Капустина Г.М.	Математика	5	2013	2
12.	Перова М.Н., Капустина Г.М.	Математика	6	2013	2
13.	Галунчикова Н.Г, Якубовская Э.В.	Русский язык	6	2013	2
14.	ЛифановаТ.М., Соломина Е.Н.	География	8	2013	2
15.	Пузанов Б.П	История Отечества	9	2013	2
В	сего	•	1	ı	45

1.3. Учебные пособия

N	Автор	Название	Класс	Год	Кол-
n/n					ВО
1.	Бабина Р.П.	Азбука пешехода	1	2007	4
2.	Васенков Г.В	Азбука переплётчика	5-7	2006	15
3.	Глинский М.И.	Обеспечение жизнедеятельности в экстремальных ситуациях		2007	1
4.	Грачёва Т.	Если взять иголку с ниткой	-	1988	1
5.	Давыдова Е.Ю., Комлева Е.И., Кузьмин И.А.	Азбука истоков	1	2004	8
6.	Данилюк А.Я.	Основы светской этики 4-5 кл.	4-5	2013	4
7.	Долгушина А.И., Субачев В.В.	Истоки ремесла	6	2008	5
8.	Долгушина А.И., Субачев В.В.	Истоки уральского характера	3	2005	3
9.	Долгушина А.И., Субачев В.В.	Традиции земли уральской	4	2006	15
10.	Дьячкова М.А. Калистратова Э.А.	Времен связующая нить	7	2008	5
11.	Захаров В.А. Чистоклетов А.С.	Токарное дело в картинках	-	1993	1
12.	Зверев И.Д.	Человек Организм и здоровье	8-9	2000	2
13.	Ивашина М.В.	Человек и информация. Азбука информационной самостоятельности	5-9	2008	5
14.	Ивашина М.В., Гейн А.Г. и другие	Человек и информация	5-11	2007	5
15.	Игошева Б.М.	История развития системы образования на Урале учебное пособие.	-	2004	1

16.	Ковалец И. В.	Азбука эмоций	_	2004	1
		,			
17.	Кузин В.С.,	Изобразительное искусство	1	2011	1
	Кубышкина Э.И.				
18.	Кузин В.С.,	Изобразительное искусство	2	2011	1
10.		newywize	_	2011	-
	Кубышкина Э.И.				
19.	Кузин В.С.,	Изобразительное искусство	4	2011	1
	Кубышкина Э.И.				
20.	Лаврова С.А., Кропанева	Истории о правах	1-4	2006	19
	Е.М., Романова И.Е.				
21.	Меренков А.В.	Самоопределение в учёбе,	8-9	2008	5
		труде и отдыхе. уч.пос VIII-IX			
22	16	9		2005	10
22.	Меренков А.В.,	Самоопределение в учёбе, труде и отдыхе. уч.пос.V-VII	5-7	2007	10
	Ковалёва И.Ю.	труде и отдыхе. уч.пос. v - v п			
23.	Мурзина И.Я., Наумова	Мир родного Урала	2	2005	3
	T.M.				
24.	Нездолий Т.П.	Путешествуем по	3-4	2007	9
		Свердловской области			
25.	Пирогова Е.П. Сост.	Образ Урала в документах и	_	2007	5
		литературных произведениях.			
26.	Прямикова Е.В., Веселкова	Обществознание. Я и общество	6	2008	5
	Н.В., Ершова Н.В.				
27.	Прямикова Е.В., Веселкова	Обществознание. Я и	6	2008	5
	Н.В., Ершова Н.В.	общество. Практикум.			
28.	Прямикова Е.В., Веселкова	Обществознание. Я и	7	2008	5
	Н.В., Ершова Н.В.	общество.	-		
29.	Прямикова Е.В., Веселкова	Обществознание. Я и	7	2008	5
	Н.В., Ершова Н.В.	общество. Практикум	,	2000	
30.	Пузанов Б.П. (Ред.)	Обучение и воспитание детей с		2013	4
50.	11узанов в.п. (1 сд.)	интеллектуальными	-	2013	7
		нарушениями			
31.	Ред. ИЦ «Военные знания»	Действия населения по	_	2017	1
		предупреждению			•
		террористических акций			

Всего)	1	1		201
45.	Шаховец В.В., Виноградов А.В.	Первая мед. помощь в ЧС ситуациях	-	2013	1
44.	Чудакова Н.В.	Праздники для детей и взрослых.	-	1996	2
43.	Ханашевич Н.	Я вяжу и вышиваю	-	1989	1
42.	Ханашевич Н.	Я вяжу сама себе	-	1987	1
41.	Тихомиров С.М.	Первичная профилактика курения табака	-	2004	1
40.	Тихомиров С.М.	Первичная профилактика потребления алкоголя	-	2004	1
39.	Сухова Т.В., Строганов В.И.	Тайны природы за страницами учебника.	5-7	2001	2
38.	Субачев В.В., Аплеснина О.И. и другие	Истоки творчества	5	2007	5
37.	Соколов Ю. В.	Альбом по выпиливанию	-	1992	1
36.	Созина Е.К., Литовская М.А., Лейдерман Н.Л.	Литература Урала. Для основной школы.	-	2007	5
35.	Созина Е.К., Литовская М.А., Лейдерман Н.Л.	Литература Урала. Для начальной школы.	-	2006	5
34.	Семячкина А.	Узоры. Альбом для вышивания.	-	1987	10
33.	Сахаров А.Н.(Ред.)	История религий: Духовные традиции народов Урала	10-11	2007	10
32.	Ред. ИЦ «Военные знания»	Средства защиты органов дыхания и кожи	-	2017	1

1.4. Рабочие тетради, прописи (в соответствии с ФГОС)

N n/n	Автор	Название	Класс	Год	Кол- во
1.	Аксенова А.К., Комарова С.В.,	Пропись №1	1	2023 2024	6 5
	Шишкова М.И.				
2.	Аксенова А.К.,	Пропись №2	1	2021	3
	Комарова С.В.,			2022	1
	Шишкова М.И.			2023	2
				2024	1
3.	Аксенова А.К.,	Пропись №3	1	2017	3
	Комарова С.В.,			2020	14
	Шишкова М.И.				
4.	Алышева Т.В	Математика. Проверочные работы	1	2021	1
				2023	10
5.	Алышева Т.В.	Математика. Рабочая тетрадь. Часть 1.	1	2022	5
				2024	5
6.	Алышева Т.В.	Математика. Рабочая тетрадь.	1	2017	1
		Часть 2		2020	15
7.	Алышева Т.В., Эк В.В.	Математика. Рабочая тетрадь. Часть 1	1 доп класс	2020	2
8.	Алышева Т.В.	Математика. Рабочая тетрадь. Часть 2	1 доп класс	2020	5
9.	Комарова С.В.,	Речевая практика. Рабочая тетрадь.	1	2020	5
	Головкина Т.М., Саакян С.В.			2021	5
				2024	2
10.	Кузнецова Л.А.	Технология. Ручной труд. Рабочая тетрадь. Часть 1	1	2017	10
				2019	12

11. Кузнецова Л.А. Технология. Ручной труд. Рабочая тетрадь. Часть 2 1 12. Матвеева Н.Б., Попова М.А. Мир природы и человека. Рабочая тетрадь 1 13. Шишкова М.И. Обучение грамоте. Проверочные работы 1 14. Алышева Т.В. Математика. Рабочая тетрадь. 2 Часть 1 1 2 15. Алышева Т.В. Математика. Рабочая тетрадь. 2 16. Головкина Т.М. Чтение. Рабочая тетрадь. Часть 1 2 17. Головкина Т.М. Чтение. Рабочая тетрадь. Часть 2 2	2017 2019 2022 2024 2021 2020 2021 2022 2024 2022 2024	10 14 5 7 1 4 8 2 7 3
12. Матвеева Н.Б., Попова М.А. Мир природы и человека. Рабочая тетрадь 1 13. Шишкова М.И. Обучение грамоте. Проверочные работы 1 14. Алышева Т.В. Математика. Рабочая тетрадь. 2 Часть 1 4 15. Алышева Т.В. Математика. Рабочая тетрадь. 2 Часть 2 4 16. Головкина Т.М. 4 17. Чтение. Рабочая тетрадь. Часть 1 2	2022 2024 2021 2020 2021 2020 2022 2022	5 7 1 4 8 2 7 3
Попова М.А. тетрадь 13. Шишкова М.И. Обучение грамоте. Проверочные работы 14. Алышева Т.В. Математика. Рабочая тетрадь. 15. Алышева Т.В. Математика. Рабочая тетрадь. 16. Головкина Т.М. Чтение. Рабочая тетрадь. Часть 1	2024 2021 2020 2021 2020 2022 2022 2024	7 1 4 8 2 7 3
13. Шишкова М.И. Обучение грамоте. Проверочные работы 1 14. Алышева Т.В. Математика. Рабочая тетрадь. 2 Часть 1 4 15. Алышева Т.В. Математика. Рабочая тетрадь. 2 Часть 2 4 16. Головкина Т.М. 4 Чение. Рабочая тетрадь. Часть 1 2	2021 2020 2021 2020 2022 2024 2022	1 4 8 2 7 3
работы 14. Алышева Т.В. Математика. Рабочая тетрадь. 15. Алышева Т.В. Математика. Рабочая тетрадь. 16. Головкина Т.М. Чтение. Рабочая тетрадь. Часть 1 2	2020 2021 2020 2022 2022 2024	4 8 2 7 3
Часть 1 15. Алышева Т.В. Математика. Рабочая тетрадь. 2 Часть 2 16. Головкина Т.М. Чтение. Рабочая тетрадь. Часть 1 2	2021 2020 2022 2024 2022	8 2 7 3
15. Алышева Т.В. Математика. Рабочая тетрадь. 2 Часть 2 4 16. Головкина Т.М. Чтение. Рабочая тетрадь. Часть 1 2	2020 2022 2024 2022	2 7 3
16. Головкина Т.М. Чтение. Рабочая тетрадь. Часть 1 2	2022 2024 2022	7
16. Головкина Т.М. Чтение. Рабочая тетрадь. Часть 1 2	2024	3
	2022	
		2
17. Головкина Т.М. Чтение. Рабочая тетрадь. Часть 2 2	2023	-
17. Головкина Т.М. Чтение. Рабочая тетрадь. Часть 2		3
17. Головкина Т.М. Чтение. Рабочая тетрадь. Часть 2	2024	5
	2020	2
	2022	8
	2024	2
18. Комарова С.В., Речевая практика. Рабочая тетрадь 2	2021	8
Головкина Т.М.	2024	2
19. Кузнецова Л.А. Технология. Ручной труд. Рабочая 2	2018	1
тетрадь	2020	21
20. Матвеева Н.Б., Мир природы и человека. Рабочая 2	2021	5
Попова М.А. тетрадь	2023	1
	2024	4
21. Якубовская Э.В. Читай, думай, пиши. Рабочая тетрадь по русскому языку. Часть 1	2021	10
22. Якубовская Э.В. Читай, думай, пиши. Рабочая тетрадь 2	2020	8
по русскому языку. Часть 2	2021	9
23. Аксёнова А.К., Читай, думай, пиши. Рабочая тетрадь 3	2021	6
Галунчикова Н.Г., по русскому языку. Часть 1	1	2

	Якубовская Э.В.				
24.	Аксёнова А.К., Галунчикова Н.Г., Якубовская Э.В.	Читай, думай, пиши. Рабочая тетрадь по русскому языку. Часть 2	3	2020	1 9
25.	Алышева Т.В.	Математика. Рабочая тетрадь.	3	2023	4
		Часть 1		2025	4
26.	Алышева Т.В.	Математика. Рабочая тетрадь.	3	2023	5
		Часть 2		2024	4
27.	Алышева Т.В.	Математика. Рабочая тетрадь.	3	2020	1
	Эк В.В.	Часть 1		2021	1
28.	Алышева Т.В.	Математика. Рабочая тетрадь.	3	2020	3
	Эк В.В.	Часть 2			
29.	Головкина Т.М.	Чтение. Рабочая тетрадь.	3	2022	3
		Часть 1		2025	5
30.	Головкина Т.М.	Чтение. Рабочая тетрадь.	3	2022	2
		Часть 2		2024	5
31.	Комарова С.В.,	Речевая практика. Рабочая тетрадь	3	2021	3
	Головкина Т.М.			2024	5
32.	Кузнецова Л.А.	Технология. Ручной труд. Рабочая	3	2019	17
		тетрадь.		2021	4
33.	,	Мир природы и человека. Рабочая	3	2023	1
	Попова М.А.	тетрадь		2024	7
34.	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Читай, думай, пиши. Рабочая тетрадь	4	2021	3
	Галунчикова Н.Г., Якубовская Э.В.	по русскому языку. Часть 1		2023	4
35.	Аксёнова А.К.,	Читай, думай, пиши. Рабочая тетрадь	4	2019	1
	Галунчикова Н.Г., Якубовская Э.В.	по русскому языку. Часть 2		2020	2
				2021	7
36.	Комарова С.В.	Речевая практика. Рабочая тетрадь	4	2024	5
37.	Кузнецова Л.А.	Технология. Ручной труд.	4	2020	8

		Рабочая тетрадь		2022	6
38.	Матвеева Н.Б., Попова М.А.	Мир природы и человека. Рабочая тетрадь	4	2024	6
39.	Перова М.Н., Яковлева И.М.	Математика. Рабочая тетрадь. Часть 1	4	2021	6
40.	Перова М.Н., Яковлева И.М.	Математика. Рабочая тетрадь. Часть 2	4	2020 2024	1 5
41.	Галунчикова Н.Г., Якубовская Э.В.	Русский язык. Рабочая тетрадь 1. Состав слова	5-9	2020	62
42.	Галунчикова Н.Г., Якубовская Э.В.	Русский язык. Рабочая тетрадь 2. Имя существительное	5-9	2020	62
43.	Галунчикова Н.Г., Якубовская Э.В.	Русский язык. Рабочая тетрадь 3. Имя прилагательное	5-9	2020	62
44.	Галунчикова Н.Г., Якубовская Э.В.	Русский язык. Рабочая тетрадь 4. Глагол	5-9	2020	62
45.	Головинская Е.Ю.	Технология. Подготовка младшего обслуживающего персонала. Рабочая тетрадь	5	2022	2
46.	Лифанова Т.М., Дубровина О.А.	Природоведение. Рабочая тетрадь.	5	2024	3
47.	Перова М.Н., Яковлева И.М.	Математика. Рабочая тетрадь	5	2020 2022 2023	2 1 2
48.	Якубовская Э.В., Галунчикова Н.Г., Коршунова Я.В.	Русский язык. Рабочая тетрадь	5	2019	8 5
	1 2			2022	1
49.	Бгажнокова И.М., Смирнова Л.В., Фёдорова В.Н.	Мир истории. Рабочая тетрадь	6	2022	8
50.	Головинская Е.Ю.	Технология. Профильный труд. Подготовка младшего обслуживающего персонала. Рабочая тетрадь	6	2022	8
51.	Лифанова Т.М.	География. Рабочая тетрадь	6	2024	6

52.	Лифанова Т.М.	Природоведение. Рабочая тетрадь	6	2024	6
	Подвальная Е.В.				
53.	Перова М.Н.,	Математика.	6	2023	3
	Яковлева И.М.	Рабочая тетрадь.		2024	4
54.	,	Русский язык. Рабочая тетрадь	6	2020	7
	Галунчикова Н.Г., Коршунова Я.В.			2022	6
55.	Алышева Т.В.	Математика. Рабочая тетрадь	7	2020	3
				2022	3
				2023	7
56.	Алышева Т.В.	Информатика. Рабочая тетрадь	7	2024	13
57.	Бгажнокова И.М.,	История Отечества. Рабочая тетрадь	7	2019	2
	Смирнова Л.В.			2021	4
				2022	8
58.	Головинская Е.Ю.	Технология. Подготовка младшего	7	2020	1
		обслуживающего персонала. Рабочая тетрадь		2022	3
59.	Клепинина З.А.	Биология. Растения. Бактерии. Грибы,	7	2023	1
		Рабочая тетрадь		2024	6
60.	Лифанова Т.М.	География. Рабочая тетрадь	7	2024	6
61.	Якубовская Э.В.,	Русский язык. Рабочая тетрадь	7	2020	18
	Галунчикова Н.Г., Коршунова Я.В.			2021	6
62.	Алышева Т.В.	Математика. Рабочая тетрадь	8	2020	5
				2022	3
				2024	4
63.	Ковалёва Е.А.	Технология. Сельскохозяйственный труд. Рабочая тетрадь	8	2019	10
64.	Лифанова Т.М.	География. Рабочая тетрадь	8	2022	1
				2023	6
65.	Никишов А.И.	Биология. Животные. Рабочая тетрадь	8	2023	3
				2024	3

66.	Плаксий Е.Л.	Технология. Подготовка младшего	8	2019	8
		обслуживающего персонала. Рабочая тетрадь		2020	5
67.	Карман Н.М., Зак Г.Г.	Технология. Цветоводство и декоративное садоводство. Рабочая тетрадь	9	2024	13
68.	Лифанова Т.М.	География. Рабочая тетрадь	9	2024	8
69.	Плаксий Е.Л., Галина А.И.	Технология. Подготовка младшего обслуживающего персонала. Рабочая	9	2019	11
	T WITHIR T WITE	тетрадь		2022	5
70.	Соломина Е.Н., Шевырева Т.В.	Биология. Человек. Рабочая тетрадь	9	2024	8
Всег	Всего 904				

1.5. Рабочие тетради, прописи (не в соответствии с ФГОС)

N n/n	Автор	Название	Класс	Год	Кол- во
1.	Аксенова А.К., Комарова С.В., Шишкова М.И.	Пропись №3	1	2012	1
2.	Алышева Т.В., Эк В.В.	Математика. Рабочая тетрадь. Часть 1	2	2013	3
3.	Алышева Т.В., Эк В.В.	Математика. Рабочая тетрадь. Часть 2	2	2013	9
4.	Якубовская Э.В.	Читай, думай, пиши. Рабочая тетрадь по русскому языку. Часть 1	2	2014	7
5.	Якубовская Э.В.	Читай, думай, пиши. Рабочая тетрадь по русскому языку. Часть 2	2	2014	7
6.	Кузнецова Л.А.	Технология. Ручной труд	3	2014	13
7.	Якубовская Э.В.	Читай, думай, пиши. Рабочая тетрадь по русскому языку. Часть 1	3	2014	6
8.	Якубовская Э.В.	Читай, думай, пиши. Рабочая тетрадь по русскому языку. Часть 2	3	2014	13
9.	Бандяк О.А. Котельникова Н.В.	Истоки рабочая тетрадь 1 часть	4	2003	4
10.	Бандяк О.А. Котельникова Н.В.	Истоки рабочая тетрадь 2 часть	4	2003	3
11.	Кузнецова Л.А.	Технология. Ручной труд	4	2012	3
12.	Перова М.Н., Яковлева И.М.	Математика. Рабочая тетрадь.	4	2014	12
13.	Якубовская Э.В.	Читай, думай, пиши. Рабочая тетрадь по русскому языку. Часть 1	4	2013	6
14.	Якубовская Э.В.	Читай, думай, пиши. Рабочая тетрадь по русскому языку. Часть 2	4	2013	13
15.	Картушина Г.Б., Мозговая Г.Г.	Технология. Швейное дело. Рабочая тетрадь.	5	2013	12
16.	Лифанова Т.М.	География. Рабочая тетрадь.	7	2013	14
17.	Ковалёва Е.А.	Технология. Сельскохозяйственный труд. Рабочая тетрадь	8	2012	5
18.	Воробьёва Т.А. Гузенко Т.В.	Леворукий ребёнок 50 уроков 5-6 лет. Пропись	-	2016	1

19.	Кукушкина О.И.	События жизни. Комплект рабочих тетрадей по развитию речи по 7 шт	1-4	2007	12
Bcero 14					

2). Художественная литература

N	Автор	Название	Год	Кол-
n/n 1.	Агинская Е.Н.	Большая книга русских сказок	2019	во 1
		13		
2.	Айнутдинов С.А.	Священную клятву держали	1982	1
3.	Айтматов Ч.	Сказка о рогатой матери-оленихе.	1989	1
4.	Аким Я., Барто А., Берестов В. и др.	Лучшие поэты от А до Я	2018	1
5.	Аким Я. Л., Алдонина Р. П., Барто А. и др.	Всё лучшее произведения для детей 4- 6 лет	2020	1
6.	Акимушкин И.	Чем кролик на зайца не похож	1981	1
7.	Аксаков С.Т.	Аленький цветочек	1991	1
8.	Аксаков С.Т.	Детские годы Багрова - Внука	1972	1
9.	Аксаков С.Т.	Рассказы о природе сборник	2019	1
10.	Александрова Т. И., Белозёров Т. М., Берестов В.Д.	Всё лучшие для детей 5-7 лет	2020	1
11.	Александрова Г.В.	Как Кузька с Нафаней Дрёму победили.	2004	1
12.	Александрова Г.В.	Как Кузька учил цыпленка летать	2004	1
13.	Александрова Г.В.	Как домовёнок Кузька всех выручил	2004	1
14.	Алексеев С.П.	Будущее начинали они	1987	1
15.	Алексеев С.П.	Рассказы о Великой Отечественной войне	2019	2
16.	Алексеев С.П.	Рассказы о Суворове	1986	1
17.	Алексеев С.П.	Красный орёл	1987	1
18.	Алексеева А.	Юлькина неделя.	2000	1
19.	Алешковский П.	Как новгородцы на Югру ходили	1988	1
20.	Андерсен Г.Х.	Дикие лебеди. Снежная королева	1986	1
21.	Андерсен Г.Х.	Снежная королева	2018	1
22.	Андерсен Г.Х.	Дюймовочка	1995	1
23.	Андерсен Г.Х.	Сказки	1987	1
24.	Андерсен Г.Х.	Стойкий оловянный солдатик	1987	1

25.	Аникина В.П. (пересказ.)	Сказки про людей и про зверей.	2018	1
26.	Анимаев Р., Усманов Р.	Серебряный кувшин сказок	2002	1
27.	Аракчаев Ю.	Синеокая Ока	1991	1
28.	Астафьев. В.	Малое собрание сочинений	2018	1
29.	Афанасьева А.Н.	Лиса и заяц Русская народная сказка	1987	1
30.	Афанасьева Н.	Ковер самолет	1991	1
31.	Бажов П.	Малое собрание сочинений	2019	1
32.	Бажов П.	Малахитовая шкатулка	2019	1
33.	Бажов П.	Серебряное копытце	2018	1
34.	Бажов П.	Серебряное копытце	1990	1
35.	Бажов П.	Уральские сказы.	2019	5
36.	Барто А.	Думай, думай Стихи	1986	1
37.	Барто А., Берестов В. и др.	Большая книга профессий. Стихи.	2018	1
38.	Барто А., Голявкин., Маяковский. и др.	Что такое хорошо? Стихи, рассказы	2019	1
39.	Баруздин С.	Рави и Шаши	1986	1
40.	Бастрыкин В.	Кто они такие?	1989	1
41.	Бахревский В.	Долгий путь к себе	1990	1
42.	Бахревский В.	Мальчик из поднебесья	1987	1
43.	Беленький Г.И., Николаев П. А. и др. (редк.кол.)	Русская литература древней Руси и 18 века	1988	1
44.	Беленький Г.И., Литвинов В.М., Николаев и др. (ред. Колл)	Русская советская поэзия	1990	1
45.	Беляев А.	Человек Амфибия	1987	1
46.	Берестов В.	По дороге в первый класс	1986	1
47.	Берроуз Э.	Тарзан	1992	1
48.	Бианки В.	Мышонок пик	1988 2018	1 1
49.	Бианки В.	Лесная газета	2018	1

50.	Бианки В.	Рассказы Бианки.	2019	2
51.	Бианки В.	Теремок	1992	1
52.	Бианки В.	Сказки про животных Добрые сказки.	2019	1
53.	Бианки В.	Рассказы	2001	1
54.	Бианки В.	Сказки и рассказы 100 книг для детей	2019	1
55.	Бианки В., Пришвин М., Снегирёв Г.	Лесные рассказы	2018	1
56.	Бианки В., Сладков Н., Пришвин М.	Рассказы о животных	2019	3
57.	Бианки В., Сладков Н., Пришвин М.	Рассказы и сказки о животных	2018	1
58.	Бианки В.,Сладков Н., Пришвин М.	Рассказы о природе	2018	1
59.	Благина. Е	Бабушка - забота	1987	3
60.	Блок А.	Зайчик	1989	1
61.	Блок А.	Малое собрание сочинений	2018	1
62.	Блок А., Маяковский В.	Избранные сочинения	1991	1
63.	Богданов Н.	Хорошая пословица	1984	1
64.	Больных А.	Золотые крылья дракона	1990	1
65.	Большинцов М.	Мальчик с нарвской заставы	1987	1
66.	Боровский Ф.	Рыжий.	1990	2
67.	Братья Гримм.	Бременские музыканты	1988	1
68.	Братья Гримм.	Храбрый портняжка	2003	1
69.	Братья Гримм.	Горшок каши	1988	12
70.	Брауде Л.(перевод)	Владычица королевства глубоких долин Немецкая народная сказка	1995	1
71.	Брюсов В.Я.	Избранная проза	1989	1
72.	Булатов М.	33 пирога (игры считалочки)	1988	1
73.	Бунин. И Есенин С. и др	Отговорила роща золотая. Стихи русских поэтов об осени.	2018	1
74.	Бунин. И, Есенин С. и др.	Облака. Стихи русских поэтов о лете.	2018	1
75.	Бурмистрова Л. (сост.)	Большая поэзия для самых маленьких детей. Летние, Осенние, Весенние,	2015	6

		стихи.		
76.	Вальехо Г.	Рассказы о детстве	1986	1
77.	Васильев Б.	А зори здесь тихие	1987	1
78.	Велтистов Е.	Глоток солнца	1994	1
79.	Вельцкопф-Генрих Л.	Смертельный поединок	1993	1
80.	Верн.Ж.	Дети капитана Гранта	1992	2
81.	Виейра А.	Меч короля Афонсу	1988	1
82.	Вишневский Д.	Всё на свете знают дети Куда девается мусор?	2018	1
83.	Воздвиженский П.Н.	Моя первая священная история	1899	1
84.	Волгин Н. В.	Детство сказки и рассказы	2006	1
85.	Волков. А	Волшебник изумрудного города	1992	1
86.	Гайдар А.	Горячий камень	1987	1
87.	Гайдар А.	Тимур и его команда	1988	1
88.	Гайдар А.	Чук и Гек	2019	1
89.	Ганичев В.	Росс непобедимый	1989	1
90.	Гераскина Л.	Мягкий характер	2007	1
91.	Герцен А.И.	Избранные сочинения	1987	1
92.	Герцен А.И.	Кто виноват? Сорока воровка	1987	1
93.	Гёте И.В.	Рейнекелис	1991	1
94.	Гетцель. В.	Василиса Прекрасная	2013	1
95.	Говоров А.	Театральный мальчик	1987	1
96.	Гоголь Н.В.	Малое собрание сочинений	2019	1
97.	Гоголь Н.В.	Избранное	1986	3
98.	Гоголь Н.В.	Портрет	2008	7
99.	Голованов К., Яхнин Р.	«Аврора». Крейсер революции	1986	1
100.	Головонов В.	Девочка и медведь	1993	1

101.	Голубцов В.А.	Волк и семеро козлят	1993	1
102.	Гольдяев. В Лурь А(худ)	Час мужества	2008	1
103.	Голявкин В.	После зимы будет лето	1987	1
104.	Голявкин В.	Мой добрый папа	2018	1
105.	Гончаров И.А.	Избранные сочинения	1990	1
106.	Гордин Я.	Полтавская битва	1989	1
107.	Горький М.	Малое собрание сочинений	2018	1
108.	Горький М.	Воробьишко	1986	1
109.	Горький М.	Избранное	1982	1
110.	Горький М.	Про Иванушку-дурачка	1989	1
111.	Горький М.	Воробьишко по слогам	2019	2
112.	Граубин Г.	Всё на свете знают дети Почему желтеют листья?	2018	1
113.	Грушевой К.С.	Тогда, в сорок первом	1976	1
114.	Гудиашвили Л.	Таинство красоты	1988	1
115.	Гузик М.А.	В поисках золотого руна	1994	1
116.	Гумилёв Н.	Капитаны	1991	1
117.	Гусева Г.И.	Делу время, потехе час	1988	1
118.	Гусева Г.И.	Орёл и кошка	1991	1
119.	Даль В.И.	Лиса-лапотница	1986	1
120.	Демидов В. М. (рецензент)	Рассказы о храбрых	1985	1
121.	Демыкина Г.	Ёла	1989	1
122.	Державина Г., Глинки. Ф и др	Стихи о Родине	2019	1
123.	Джададян Г.С.(перес.)	Два мышонка	2003	1
124.	Джаладян Г. (перес)	Волшебная свирель Русская народная сказка	2003	2
125.	Дмитриев Ю.	Соседи по планете	1990	1
126.	Дмитриева О.Р.(ред)	Сказка про зайчонка	2013	1

127.	Дмитриева В.Г.(сост)	1000 поговорок и пословиц про всё на свете	2019	1
128.	Доде А.	Тартарен из Тараскона.	1990	1
129.	Домагалик Я.	Принцесса и мальчишки	1989	1
130.	Дорофеев А.	Путь наш далёк	1991	1
131.	Драгунский В.	Подзорная труба	1989	1
132.	Драгунский В.	Самые смешные Денискины рассказы	2018 2019	1 1
133.	Другаль С.	Василиск	1990	1
134.	Дугин В. (худ.)	Рассказы о природе	2019	1
135.	Екимов Б.	Солонич	1989	1
136.	Ермолаев Ю. И.	Про тебя и про меня	1991	1
137.	Ершов П.П.	Конек-горбунок	2011	1
138.	Есенин С.	Лирика	1982	1
139.	Есенин С.А.	Избранное	1986	1
140.	Есенин С.А.	Черёмуха	1989	1
141.	Есенин С.А.	Не жалею. Не зову, Не плачу	2019	1
142.	Ефимова М.С.	О маме	1988	1
143.	Ефремов И.А.	Туманность Андромеды	1988	1
144.	Железников В.	Чучело	1988	1
145.	Жиленко И.	Дважды два равняется одуванчику	1990	1
146.	Житков Б.	Пудя	1992	1
147.	Житков Б.	Беспризорная кошка Лучшие рассказы о живой природе	2018 2019	1
148.	Житков Б.	Рассказы о детях	2019	1
149.	Житков Б.	Рассказы о животных	2019	1
150.	Житков Б.	Маленькие собачки. крупные буквы	2019	1
151.	Житков Б.	Про козочек по слогам	2019	1
152.	Житков Б.	Какие слоны умные по слогам	2019	1

153.	Житков Б.	Храбрый утёнок мульткарусель	2017	1
154.	Житков Б.	Какой помидор по слогам	2019	1
155.	Житков Б.	Рассказы.	2019	2
156.	Жуковский В.А.	Жаворонок	1987	1
157.	Жуковский В.А.	Разрушение трои	1992	1
158.	Жуковский В.А.	Баллады. Поэмы.	2019	1
159.	Зайцев В. И.	Гвардейская танковая	1989	1
160.	Захаров С.	Ребята с улицы Никольской	1989	1
161.	Заходер Б.	Стихи и сказки	2004 1988	1 1
162.	Заходер Б. Маршак С.	Песенки, потешки, прибаутки, дразнилки.	2018	1
163.	Зеленский В.	В боях испытанные	1973	1
164.	Зощенко М.	Рассказы для детей. Классная классика.	2019	1
165.	Зощенко М.	Рассказы для детей читаю по слогам	2018	1
166.	Зощенко М.	Весёлые рассказы для детей Рассказы для детей	2019 2019	1 1
167.	Иванов А.	Хитрая ворона	2005	1
168.	Иванов С.	В бесконечном лесу	1991	1
169.	Иванова Э. И.	Писатели Мира детям	1991	1
170.	Ивановской И.А.	День работай весел (пословицы и поговорки)	1986	1
171.	Инбер В.	Страницы дней перебирая	1977	1
172.	Ишимова А	История России в рассказах для детей	2019	1
173.	Казакова М.Н.	Голубой журавль	1989	1
174.	Калинина Н.	Куда не долетали снаряды	1989	1
175.	Кальвино Итало.	Джованнино и Пульчероза, а также Чиполлино и другие	1993	1
176.	Капнинский В.В.	Ценная бандероль	1993	1
177.	Капнинский В.В.	Весёлый маскарад	1993	1
178.	Каргалов В.	Исторические повести	1989	1

179.	Катаев В.	Дудочка и кувшинчик мульт	2017	1
180.	Катаев В.	Цветик семицветик	2019	1
181.	Кервуд Д.	Приключения полярного медведя	2006	1
182.	Кинжалов Р.	Конец священного круга	1988	1
183.	Киплинг Р.	Книга джунглей	1994	1
184.	Киплинг Р.	Маленькие сказки	1993	1
185.	Киплинг Р.	Рассказы, стихотворения	1989	1
186.	Козлов В.	Волк и Филин	1989	1
187.	Козлов С.	Цыплёнок вечером.	1993	1
188.	Козлов С.	Трям! Здравствуйте!	2015	1
189.	Козлов С.	Я на солнышке лежу	2000	1
190.	Койн И.	Девочка, с которой детям не	1990	1
191.	Коллоди К.	разрешали водиться Приключения Пиноккио	1992	1
192.	Коняев Н.	Люся лампочкина и её брат Лёша лампочкин	1990	1
193.	Коваль Ю	Сказка про зеленую лошадь	2018	1
194.	Крапивин В.	Мушкетер и фея	1986	1
195.	Крейцвальдом Ф.Р.	Калевипоэг	1989	1
196.	Крупин В.	Родник	1987	1
197.	Крупская Н.К.	Владимир Ильич Ленин	1986	1
198.	Крылов А	Кот Василий	2011	1
199.	Крылов И А.	Стихи для малышей Полное собрание Басен	2015	1
200.	Крылов И.А.	Стрекоза и муравей	1989	1
201.	Крылов И.А.	Басни для детей	2019	1
202.	Кузьмин В.(сост)	Сказки русских писателей сокровища мировой литературы	2015	1
203.	Куликов Г.Г.	Спокойствие не восстановлено (повесть)	1989	1
204.	Купер Д.Ф.	«Морская волшебница», или бороздящий океаны.	1992	1

205.	Купер Д.Ф.	Последний из могикан	1987	1
206.	Купер Д.Ф.	Белый пудель	1989	1
207.	Куприн А.И.	Белый пудель. Рассказы.	1983	1
208.	Куприн А.И.	Рассказы о животных	2019	1
209.	Куприн А.И.	Чудесный доктор	1983	1
210.	Курляндский А.	Ну, погодите! Или двое на одного	2007	1
211.	Курляндский А.	Однажды в зоопарке	2001	1
212.	Курляндский А.	А нас и здесь неплохо кормят!	2007	1
213.	Курочкин Ю. М.	Тобольский узелок	1985	1
214.	Кэрролл Льюис.	Приключение Алисы в стране чудес. Алиса в зазеркалье	1987	1
215.	Лаврентьева Е.	Посчитай, Дружок.	2000	1
216.	Лаврентьева Е.	Шиворот навыворот	2000	1
217.	Лагерлев С.	Чудесные путешествия Нильса с дикими гусями	1988	1
218.	Лагин Л.	Старик Хоттабыч	1990	1
219.	Лагунов К.	Ромка, Фомка и Артос	1990	1
220.	Лёвшин В.	Нулик-мореход	1978	1
221.	Лев Феликс.	Пять дней из жизни черепахи	1989	1
222.	Лермонтов М. Ю, Есенин С., Рубцов Н., Михалков С.	Любимые Стихи и песни о Родине.	2018	1
223.	Лермонтов М.Ю.	Бородино	1989	1
224.	Лермонтов М.Ю.	Стихи и поэмы	2018	1
225.	Лермонтов М.Ю.	Избранные сочинения	1994 1987	1 1
226.	Лермонтов М.Ю.	Стихотворения и проза	1987	1
227.	Лермонтов М.Ю.	Избранная лирика	2018	1
228.	Лиханов А.	Мой генерал	1990	1
229.	Лобарев Г.П.	Об огнях пожарищах (песни войны и победы)	1994	1
230.	Лоов Р.А. (ред.)	Сорока - белобока	2012	1

231.	Луч Г.	Где ты золотая птица?	1988	1
232.	Ляуэр С.А. Ред.	Величайший из всех даров	1987	1
233.	Май К.	Сокровища серебряного озера	1994	1
234.	Малов В.	Всё на свете знают дети Что такое электричество?	2018	1
235.	Мамин-Сибиряк Д.Н.	Про Комара Комаровича	1987	10
236.	Мамин-Сибиряк Д.Н.	Серая шейка, приёмыш	1964	1
237.	Мамин-Сибиряк Д.Н.	Сказка про храброго зайца	1986	1
238.	Мамин-Сибиряк Д.Н.	Алёнушкины сказки.	2019	1
239.	Мамин-Сибиряк Д.Н.	Рассказы и сказки	2018	1
240.	Маршак С. ,Барто А., Михалков., Заходер.	МАМА- главное слово!	2018	1
241.	Маршак С.Я.	Усатый – полосатый 100 книг	2019	1
242.	Маршак С.Я.	Вересковый мёд	1981	1
243.	Маршак С.Я.	Про всё на свете	1979	1
244.	Маршак С.Я.	Двенадцать месяцев	2019	1
245.	Маршак С.Я.,Михалков С.,Барто А.,и др	Пусть всегда будет солнце	2019	1
246.		Багаж	1987	1
247.	Матвеева М.	Баю-баю, Баиньки	1987	3
248.	Маяковский В.	Что такое хорошо и что такое плохо?	2018	1
249.	Мигунова Н	Верные друзья	2007	1
250.	Мирнев В.	Живое дерево	1988	1
251.	Михайлов С.	Цифры и счёт	2011	1
252.	Михалков С.	Были для детей	1986	1
253.	Михалков С.	А что у вас?	2019	1
254.	Михалков С.	Маленькие сказочки по слогам	2019	2
255.	Михалков С.	Котята по слогам	2019	1
256.	Михалков С.	100 сказок самые любимые сказки	2018	1

257.	Михалков С.	Весёлый турист	1989	1
258.	Михайловский Н.	Тема и Жучка.	1986 1990	13 1
259.	Могилевская С.	Сказка о громком барабане	1989	1
260.	Мочалова Л.	Любопытный медвежонок	1990	1
261.	Мошковская Э.	Хорошие вести	1982	1
262.	Мураталиев М.	Чёрная птица	1990	1
263.	Мясников В.	Звёзды не гаснут	1985	1
264.	Найденова И. Г.	Как ходят деревья	1989	1
265.	Науменко Г.	Умный Ивашка, жар птица и золотое зерно. (Русские народные загадки, сказки)	1991	1
266.	Невская Т.(ред.)	Русские сказки 3948	1994	1
267.	Некрасов Н.	Поэмы и стихи	2019	1
268.	Некрасов Н.А.	Приключение капитана Врунгеля	1988	1
269.	Некрасов Н.А.	Избранные сочинения	1989	1
270.	Непомнящая Д.	Мама для Мамонтенка	2010	1
271.	Непомнящая Д.	Каравай игровая песенка малышам.	2009	1
272.	Нечаев Л.Е.	Ожидание друга	1989	2
273.	Нечаева А.(перес)	Летучий корабль	1987	1
274.	Нечитайло. В. (худ.)	Где моя мама?	2009	1
275.	Нечитайло. В. (худ.)	Гадкий утенок	2007	1
276.	Никитин В.А.(ред)	Сказки русских писателей.	1988	2
277.	Никулина М. П.	Под большим шатром голубых небес: стихи русских поэтов	1992	1
278.	Новгородова М.И.	Русская поэзия лучшее из великого	2019	1
279.	Новосельцева А.С.(ред)	Песни и стихи о войне	2017	1
280.	Новосельцева А.С.(ред)	Рассказы о войне 1-4 класс	2019	3
281.	Носов Н	Большая книга рассказов и сказок	2018	1
282.	Носов Н.	Приключение Незнайки и его друзей	1987	1

283.	Носов Н.	Остров Незнайки	2018	1
284.	Носов Н.	Мишкина каша, рассказы	2018	1
285.	Носов Н.	Весёлая семейка рассказы	2019	1
286.	Образцов С.	Заполярные ласточки	1989	1
287.	Одоевский В.	Городок в Табакерке	1991	1
288.	Озорнина А.	Всё на свете знают дети Для чего нам нужно спать?	2018	1
289.	Олейников Н.	Боевые дни	1991	1
290.	Осеева В.	Волшебное слово	1989	1
291.	Остер Г.	Котёнок по имени Гав	2019	1
292.	Остер Г.	Приключения Пифа по слогам	2019	1
293.	Пантелеев Л., Заходер Б., Коваль Ю.	Лягушка путешественница и другие сказки о животных	2018	1
294.	Пантюхов И.	Мишка - мореход	1989	1
295.	Панькин И.	Легенды о матерях	1988	1
296.	Паустовский К.	Малое собрание сочинений	2019	1
297.	Паустовский К.	Заячьи лапы	1987	1
298.	Паустовский К.	Рассказы	2019	1
299.	Паустовский К.	Стальное колечко	1964	1
300.	Паустовский К., Скребицкий Г., УшинскийК., Бианки В.	Рассказы о природе	2019	3
301.	Петрова З.А.	Спят усталые игрушки. Стихи.	2010	1
302.	Платонов А.А.	Ещё мама	1989	1
303.	Платонов А.А.	Сухой хлеб	1991	1
304.	Погорельский А.	Черная курица или подземные жители.	1987	1
305.	Поликарпова Т.	Две березы на холме	1988	1
306.	Порожняков А., Сухачев.	Сладкая соль	1991	1
307.	Потанин В.Ф.	На чужой стороне.	1991	1
308.	Приходкин Н.Н.	Маша и медведь	2003	1

309.	Пришвин М.	Сельский двор	1987	1
310.	Пришвин М.М.	Золотой луг	1988	1
311.	Пришвин М.М.	Рассказы о животных малышам	2019	1
312.	Пришвин М.М.	Кладовая солнца. Рассказ о живой природе	2019	1
313.	Пришвин М.М.	Как поссорились кошка с собакой	2018	1
314.	Пришвин М.М.	Рассказы о природе	2019	1
315.	Прокофьев А.	Хороши малыши	1988	1
316.	Пушкин А.С.	Избранные сочинения	1990	2
317.	Пушкин А.С.	Сказка о золотом петушке	1989	1
318.	Пушкин А.С.	Стихи и сказки	2019	1
319.	Пушкин А.С.	Руслан и Людмила	1993	1
320.	Пушкин А.С.	Сказка о рыбаке и рыбке	1987	1
321.	Пушкин А.С.	Стихотворения	1987	2
322.	Пушкин А.С.	Стихотворения и поэмы	2019	1
323.	Пушкин А.С., Бианки В.и др.	Все самые великие Сказки русских писателей.	2018	1
324.	1	Русская поэзия Золотого века. Шедевры мировой поэзии	2013	1
325.	Разумневич В.	Письма без марок	1975	1
326.	Распе Э.	Приключения Барона Мюнхаузена	1993	2
327.	Роговой О.И (пересказ)	Былины	2019	6
328.	Сабитова Д.	Цирк в шкатулке	2008	1
329.	Сазонов Г., Конькова А.	И лун медлительный поток	1990	1
330.	Саломатов А.	Чёрный камень	2004	1
331.	Салтыков-щедрин М .Е.	Избранные сочинения	1989	1
332.	Салье М.	Али-Баба и сорок разбойников	1988	1
333.	Салье М.А.	Тысяча и одна ночь	1990	1
334.	Салье М.А.	Синдбад – мореход Арабские народные сказки	1988	1

335.	Салье М.А.	Маруф – башмачник	1988	1
336.	Салье М.А.	Халиф на час	1988	1
337.	Салье М.А.	Царевич Камар -Заман и царевна Будур	1988	1
338.	Сатклиф Р.	Орёл девятого легиона	1990	1
339.	Сахарнов С.В.	Самый лучший пароход	1991	1
340.	Северина Г.	Легенды об учителе	1989	1
341.	Семенов Г.	Путешествия души	1993	1
342.	Сильва К.	Сказки	1993	1
343.	Сименс А.	101 Далматин и сокровища пиратов	2004	1
344.	Симонов К., Толстой А., Шолохов М. и др.	Рассказы о войне (школьная библиотека)	2019	5
345.	Скребицкий. Г.	Рассказы	2019	1
346.	Сладков Н.	Капли солнца Том 1 Том 3	1988	2
347.	Слинкина Г.	Олле и гусь богатырь	1989	1
348.	Смит Д.	Сто один Далматин	2003	1
349.	Смит Д.	Остров навек. Ангельский город	1982	1
350.	Смирнов А.	Вершки и корешки	1986	1
351.	Снигирёв Г.	На командорах	1988	1
352.	Снигирёв Г.	Про птиц	1991	1
353.	Соколов- Микитов И.С.	В лесу (рассказы о животных)	1989	1
354.	Соколов- Микитов И.С.	Лесные картинки	2018	1
355.	Стендаль	Красное и черное	1982	1
356.	Степаненко В.	Замарайка	1989	1
357.	Степанов В.	Угощения для медведя	2016	1
358.	Степанов В.	Зайкин клад	2016	2
359.	Степанов В.	Находчивый муравей	2016	2
360.	Степанов В.	Коза обманщица	2016	2

361.	Степанов В.	Мишка в крапиве	2016	1
362.	Степанов В.	Кот рукодельник	2004	1
363.	Стивенс Дж.	Приручи своих драконов сам себе психолог	1995	1
364.	Стивенсон Р.Л.	Остров сокровищ, черная стрела	1984	1
365.	Стрельцова Л.Е.	Веселая азбука.	1994	1
366.	Сухомлинский В.А.	Как воспитать настоящего человека	1989	2
367.	Тарловский М. (пересказ)	Три поросёнка	2013	1
368.	Твен М.	Приключения Тома Сойера	2019	1
369.	Тендряков В.	Весенние перевертыши	1988	1
370.	Терехов В.П.	Рождество маленькая книжка (биб. Нравст .чтения)	1990	1
371.	Терехова Н.А.	Сияет солнце, воды блещут	1987	1
372.	Тихомирова Л.Г.	Десять сказок: Сказки советских писателей.	1989	1
373.	Токмакова И.	Карусель	1987	1
374.	Толстой А.Н.	Сказки	1987	12
375.	Толстой Л.Н.	Избранные сочинения	1989	3
376.	Толстой Л.Н.	Рассказы о детях	1988	6
377.	Толстой Л.Н.	Рассказы для детей.	2019	1
378.	Толстой Л.Н.	Рассказы	1986	12
379.	Толстой Л.Н.	Детям. библиотека школьника	2019	1
380.	Толстой Л.Н.	Детям по слогам	2019	1
381.	Толстой Л.Н.	Два товарища, крупные буквы	2019	1
382.	Толстой Л.Н.	Волк и собака, крупные буквы	2019	1
383.	Толстой Л.Н.	Севастопольские рассказы	1986	1
384.	Толстой Л.Н.	Лиса и журавель русская народная сказка.	1986	4
385.	Толстой Л.Н. и др.	Рассказы русских писателей	2019	3
386.	Толстой Л.Н	Филипок	2019	1

387.	Томпсон Э. Сент	Рассказы о животных	1989	1
388.	Томпсон Э Сетон	Чинк	1986	1
389.	Торбаев Г.	Отцовский тулуп	1983	1
390.	Троепольский Г.	Белый Бим Чёрное ухо	1989	1
391.	Трублаини Н.	«Лахтак»; Шхуна «Колумб»	1987	1
392.	Тургенев И.С.	Записки охотника	1984	1
393.	Тургенев И.С.	Бежим луг, Му-му	2019	1
394.	Тургенев И.С.	Избранные сочинения	1987	1
395.	Тургенев И.С.	Рассказы и повести	1986	2
396.	Тютчев Ф.И.	Стихотворения	1988	1
397.	Тютчев Ф.И.	Стихи	2019	1
398.	Тютчев Ф И	Я встретил вас	2017	1
399.	Успенский Э.	Вера и Анфиса знакомятся	1985	1
400.	Успенский Э.	Лучшие стихи 100 книг	2018	1
401.	Успенский Э.	Вниз по волшебной реке.	2001	1
402.	Успенский Э.	Стихи про наших питомцев	2019	1
403.	Ушинский К.Д.	Репка	1987	1
404.	Ушинский К.Д.	Курочка ряба	1987	3
405.	Ушинский К.Д.	Рассказы и сказки	2018	1
406.	Ушинский К.Д. Аникин В Толстого и др.	100 сказок Русские народные сказки	2018	1
407.	Ушинский К.Д.	Рассказы и сказки	1988	1
408.	Фаттахова	Лисичка-сестричка и волк	2003	1
409.	Фет А.А.	Стихотворения	1986	1
410.	Фетисов . В.	Песня о голубиной почте	1985	1
411.	Фингарет С. (Перевод)	Три сказки страны пирамид Древнеегипетские сказки	1987	1
412.	Фролов В.	Что к чему(повести)	1990	1

413.	Фролова С.	Волшебная лампа Аладдина Арабская народная сказка	1992	1
414.	Фролов Л.Г.	Жемчуг северных рек(повесть)	1988	2
415.	Фурманов Д.	Избранные сочинения	1989	1
416.	Харрис Дж.	Сказки для дядюшки Римуса	1990	1
417.	Хачиров С.	Ксанское ущелье	2018 1989	1 1
418.	Цыферов Г.	Сказки про добрых зверей Добрые сказки	2019	1
419.	Чаплина В.	Крылатый будильник	1986	5
420.	Чаплина В.	Варежка	1985	1
421.	Чаплина В.	Рассказы	2019	1
422.	Чаплина В.	Питомцы зоопарка	1988	1
423.	Чаплина В.	Рассказы про птиц и зверей	2018	1
424.	Чарушин Е.	Верный Трой	1990	1
425.	Чарушин Е.	Рассказы про зверей и птиц	2019	3
426.	Чарушин Е.	Медвежата	1987	1
427.	Черкашин В.В.	Ворона - Карабута	1994	2
428.	Черников Н.	Красный орёл	1987	1
429.	Чехов А.П.	Рассказы	1987	2
430.	Чехов А.П.	Малое собрание сочинений	2019	1
431.	Чивилихин В.	Рассказы	1990	1
432.	Членова А.	Геология в картинках	1975	1
433.	Чуковский К.	Сказки стихи 100 книг	2019	1
434.	Чуковский. К., Маршак С.	Маленькие сказочки Добрые сказки	2019	1
435.	Шварц Е.	Сказки о потерянном времени	2018 2019	1 1
436.	Шим Э.	Рассказы о родной природе	2019	1
437.	Шолохов М.	Федотка и другие	1987	1
438.	Шолохов М.	Тихий Дон	1991	1

439.	Шукшин В.	Рассказы	1990	1
440.	Шукшиной. Е	Хрестоматия школьника. Ребятам о зверятах.	2000	1
441.	Экзюпери А.	Маленький принц	2019	1
442.	Эмин Г.	Скворцы	1961	1
443.	Юдаева М. В. (сост.)	Четыре времени года	2017	1
444.	Юдаева М. В. (сост.)	Времена года. стихи	2018	3
445.	Юдаева М В	Хрестоматия 3-4 класс	2019	1
446.	Юсупов Н.	Голубь и пшеничное зерно	1988	1
447.	Язов Д. Т.	Верны Отчизне	1988	1
448.	Яковлев Ю.	Последний фейерверк	1989	1
449.	Якушин Н. И.	Русская поэзия 19 века начала 20 века	1987	1
Bcer	70	I	1	589

3). Программно-методическая литература

N	Автор	Наименование	Год	Кол-во
n/n 1.	Айдарбекова А.А., БеловВ.М., Воронкова В.В. и другие	Программы. Подготовительный класс. 1-4 классы.	2013	2
2.	Аксенова А.К., Бугаева Т.Н., Буралева И.А. и другие	Программы. Специальных (коррекционных) образовательных учреждений 8 вида 0 -4 классы.	2011	2
3.	Аксёнова А.К., Комарова С.В., Шишкова М.И.	Обучение грамоте. Методические рекомендации.	2009	3
4.	Алышева Т.В., Антропов А.П., Соловьева Д.Ю.	Рабочие программы по учебному предмету ФГОС образования обучающихся с интеллектуальными нарушениями. Вариант 1. 5-9 классы. Математика	2019	3
5.	Антонова Л.Г	Развитие речи уроки риторики	1997	1
6.	Безруких М.М., Ефимова С.П.	Знаете ли вы своего ученика?	1991	2
7.	Богомолов В.	Тестирование детей Психологический практикум	2004	1
8.	Барышников В.Я., Белоусов А.И.	Физическая культура 1-2 классы.	2011	1
9.	Баринова Н. (ред.)	Путешествие на зелёный свет	2014	1
10.	Болонов Г.П.	Физическое воспитание в системе коррекционно-развивающего обучения.	2003	2
11.	Богуславская З.М.	Развивающие игры для детей младшего дошкольного возраста	1991	1
12.	Буйко В И. Таращенко.Л.В	Русский язык в кроссвордах имя прилагательное	2018	2
13.	Венгер Л.А Дьяченко О.М.	Игры и упражнения по развитию умственных способностей у детей дош. возраста.	1989	1
14.	Веракса Н.Е.	От рождения до школы	2013	1
15.	Веркеенко.И.В	Упражнения и проверочные задания по русскому языку 6 класс	2010	1
16.	Володарская В.Н.	Рабочая тетрадь по правилам дорожного движения 1 кл	2019	1
17.	Володарская В.Н.	Рабочая тетрадь по правилам дорожного движения 2 кл	2019	1
18.	Волина В.	Учимся играя	1994	1
19.	Водоватов Ф.Ф., Бумагина Л.В.	Организация деятельности коррекционных образовательных учреждений	2000	1
20.	Воробьева К.А.	Агрессия и насилие в подростковой среде. Программа профилактики	2011	1

21.	Воронкова В.В.,	Программы специальных	2011	1
	Перова М.Н.,	(коррекционных) образовательных		
	Эк В.В. и др	учреждений 8 вида. 5-9 классы. Сборник 1.		
22.	Воронкова.В.В.	Социально-бытовая ориентировка в	2010	1
	Казакова.С.А	специальных (коррекционных)		
		общеобразовательной школе 8 вида. Пособие для учителя.		
23.	Воронская Т.Ф.	Обучение письму детей с проблемами	2006	1
23.	Воронский 1.4.	в развитии	2000	1
24.	Головинская Е.Ю.	Технологии. Профильный труд.	2019	2
		Подготовка младшего		
		обслуживающего персонала 5 класса.		
		Методическое пособие		
25.	Головинская Е.Ю.	Технологии. Профильный труд.	2019	2
		Подготовка младшего		
		обслуживающего персонала 6 класса.		
26.	Головинская Е.Ю.	Методическое пособие Технологии. Профильный труд.	2019	2
20.	1 оловинская Е.Ю.	Технологии. Профильный труд. Подготовка младшего	2019	2
		обслуживающего персонала 7 класса.		
		Методическое пособие		
27.	Головинская Е.Ю.	Технологии. Профильный труд.	2019	2
		Подготовка младшего		
		обслуживающего персонала 8 класса.		
		Методическое пособие		
28.	Головинская Е.Ю.	Технологии. Профильный труд.	2019	2
		Подготовка младшего		
		обслуживающего персонала 9 класса.		
29.	Гришин В.Г.	Методическое пособие	1991	1
29.	т ришин Б.т.	Малыши играют в шахматы.	1991	1
30.	Громова О.Е	Формирование начального детского	2009	4
		лексикона		
31.	Гусева Г.М., Моргачева	Уроки чтения в 3 классе.	2007	3
22	E.H.	Facety of amountains we work	2008	1
32.	ДавыдоваО.И, Вялкова с.М.	Беседы об ответственности и правах ребенка.	2008	1
33.	Девяткова Т.А.,	Социально-бытовая ориентировка в	2004	1
33.	Кочетова Л.Л.,	специальных (коррекционных)	2008	2
	Петрикова А.Г. и	учреждениях 8 вида.		
	другие			
34.	Дереклеева Н.И	Двигательные игры трененги и уроки	2007	1
		здоровья 1-5 кл		
35.	Долгушина А.И.,	Урал Человек Истоки Педагогический	2007	5
	Крумина О.Г.,	альманах.		
26	Манькова Н. С.	O5	2004	1
36.	Доронова Т.Н., Якобсон С.Г.	Обучение детей 2-4 лет рисованию,	2004	1
37.	Загвязинский В.И.	лепке, аппликации в игре. Теория обучения	2001	1
31.	заі вязинский Д.И.	т сория обучения	2001	1
38.	Забродин О.В.,	Реабилитация несовершеннолетних,	2011	1
	Каган М.Д.,	злоупотребляющих психоактивными		
	Петрова И.В.	веществами в образовательных		

		учреждениях		
39.	Ильина С.Ю.	Методическое руководство к учебнику «книга для чтения» 2 класс.	2004	1
40.	Ишимова О.А Худенко Е.Д Шаховская С. Н.	Развитие речемыслительных способностей детей	2009	4
41.	Карпова Г.А.	Педагогическая диагностика учебной мотивации школьников.	2000	1
42.	Каминская Е.А.	Поделки из цветной проволоки	2010	1
43.	Кащенко В.П.	Педагогическая коррекция	1994	2
44.	Комратова Н.Г	Мир в котором я живу (3-7 лет мет.пособие.)	2005	1
45.	Копытова Л.Н	Развитие пространственных представлений и образного мышления	2007	5
46.	Козлов Н.	Формула успеха или философия жизни	2002	1
47.	Козлова М.А.	Классные часы Внеклассная работа	2011	1
48.	Краснобаева И.	Касса букв и цифр	2004	4
49.	Кудрина С.В	Программно методическое обеспечение к урокам Окружающий мир	2010	4
50.	Кудряшева Л. Проскурина М.	Формы воспитания патриотизма	2008	1
51.	Латышина Д.И.	Традиции воспитания детей у русского народа	2004	1
52.	Лифанова Т.М., Соломина Е.Н., Шевырева Т.В.	Рабочие программы по учебному предмету ФГОС образования обучающихся с интеллектуальными нарушениями. Вариант 1. 5-9 классы. Природоведение. Биология, География	2019	3
53.	Ломов С.П Игнатьев.С.Е. и др.	Изобразительное искусство. Рабочая программа. 1-4 класс	2013	4
54.	Лободина Н.В.	Комплексные занятия	2013	1
55.	Львова.С.А.	Социально-бытовая ориентировка. 5-9 классы	2014	5
56.	Львова.С.А.	Справочник выпускника	2009	1
57.	Максимова Т.Н.	Поурочные разработки по курсу Окружающий мир. 2 класс	2013	1
58.	Меренков А.В.	Самоопределение учащихся VIII-IX класс метод пособие	2008	1
59.	Меренков А.В.	Самоопределение в сфере образования и профессиональной деятельности примерная программа 1-4 классов	2006	1
60.	Меренков А.В.	Самоопределение в сфере образования и профессиональной деятельности 5-7 классов примерная программа	2006	1

61.	Меренков А.В.	Самоопределение в сфере образования и профессиональной деятельности	2008	1
		примерная программа для 8-9 классов.		
62.	Меренков А.В.	Самоопределение в сфере образования и профессиональной деятельности примерная программа для 10-11классов	2006	1
63.	Меренков А.В.,		2007	1
03.	Ковалева И.Ю.	Самоопределение младших школьников в учебе и отдыхе.1-4 класс метод. пособие	2007	1
64.	Метиева Л.А., Удалова Э.Я.	Развитие сенсорной сферы детей.	2009	3
65.	Мирский С.Л., Журавлев Б.А. Иноземцева Л.С.,и др.	Программы специальных (коррекционных) образовательных учреждений 8 вида. 5-9 классы. Сборник 2.	2011	3
66.	Минпросвещения России	Методические рекомендации Организация работы по привитию детям навыков.	2020	1
67.	Минпросвещения России	Автобусные перевозки педагогам образовательных организаций	2020	2
68.	Минпросвещения России	Повелители непогоды	2020	2
69.	Минпросвещения России	Дорожной безопасности	2020	2
70.	Минпросвещения России	Безопасный переход	2020	2
71.	Минпросвещения России	Дорожная Азбука 5-7 лет рабочая тетрадь	2020	3
72.	Минпросвещения России	Дорожная грамотность 8-10 лет	2020	3
73.	Минпросвещения России	Дорожная грамотность 11-14 лет	2020	3
74.	Мозговой В.М.	Уроки физической культуры в начальных классах.	2009	2
75.	Натанзон Э. Ш.	Психологический анализ поступков ученика.	1991	1
76.	Новоселова Н.А., Шлыкова А.А.	Программы Обучения детей с умеренной и тяжелой умственной отсталостью.	2004	4
77.	Носова С.С.	Экономическая теория краткий курс	2003	1
78.	Новоторцева Н.В.	Развитие речи детей популярное пособие для педагогов	1997	3
79.	Огоновская И. С.	Кабинет истории Урала. Организация и обеспечение обр.процесса	2007	1
80.	Одноралов Н. В.	Материалы, инструменты и оборудование в изо искусстве.	1988	1
81.	Павлова О.В.	Развернутое тематическое планирование. Трудовое обучение. Швейное дело. Картонажно-переплетное дело.	2009	2
82.	Пашнина В.М., Шепелева Т.В.	Занятия в группе продленного дня 1-4 классы	2011	1

83.	Перова М.Н.	Преподавание математики в коррекционной школе.	2013	5
84.	Пестова И.В.,	Организация деятельности служб	2014	1
		школьной медиации в образовательных организациях		
85.	Петрова И.,В.	Методические рекомендации по	2012	1
		профилактике игровой, компьютерной и интернет-зависимости		
86.	Пудовина Е.И.	Государственные праздники	2004	1
		Российской Федерации.		
07	п гпг	Метод. пособие.	2012	2
87.	ПузановБ.П.,Бородина О.И.,	Уроки истории в 7 классе 8 вида Учебно-методическое пособие	2012 2004	2 2
	Сековец Л.С,Редькина	s resits merodif recket hocosite	2001	2
	H. M.			
88.	ПузановБ.П.,	Уроки истории в 8 классе 8 вида	2012	2
	БородинаО.И.,	Учебно-методическое пособие	2004	2
	Сековец Л.С, Редькина Н. М.			
89.	ПузановБ.П.,	Уроки истории в 9 классе 8 вида	2003	2
	БородинаО.И.,	Учебно-методическое пособие		
	Сековец Л.С,			
00	Редькина Н. М.	05	2007	1
90.	Прямикова Е.В., Веселкова Н.В.	Обществознание. ПМ-М 8-9 классы часть 2	2007	1
91.	Прямикова Е.В.,	Обществознание Я и общество	2008	1
<i>)</i> 1.	Веселкова Н.В.,	книга для учителя VII кл	2000	1
	Ершова Н.В.			
92.	Аксенова А.К.,	Коррекционные упражнения для	2003	1
	Антропов А.П.,	уроков математики.		
	Бгажнокова И.М. и другие Ред.			
93.	Аксенова А.К.	Программы специальных	2010	1
		(коррекционных) образовательных		
94.	Лидман-Орлова Г.К.	учреждений 8 вида. 5-9 классы	2010	2
94.	лидман-Орлова г.К. Ред.	Программно-методическое обеспечение к урокам	2010	$\overset{2}{2}$
	1 од.	«окружающий мир» 1-4 классы.	2013	2
95.	Шамова Т.И.	Управление образовательными	2002	1
		системами		
96.	Шишей Т.В.	Тесты по математике для	2003	1
97.	Шишей Т.В.	коррекционной школы. Устный счет на уроках математики.	2003	1
71.	Timen 1.D.	To the spoker meremerner.	2003	1
98.	Савицкая Н. М.	Логопедические игры на каждый день	2016	1
00	G #5	D 1	2000	
99.	Свешникова Л.В.	Рефлексивные техники эмоционального состояния детей	2008	1
100.	Смыковская Т.К.	Рабочие программы по информатике и	2008	1
101	G ED	ИКТ 5-11 классы.	2010	
101.	Соловьева Е.В.	Наследие. Программа по приобщению детей дошкольного возраста к	2010	2
	Царенко Л. И.	детей дошкольного возраста к традиционной отечественной		
		культуре.		

102.	Скурихин Д.А.	Тематическое планирование и конспекты уроков по столярному делу.	2010	1
		9 класс.		
103.	Старобина.Е.М	Профессиональная подготовка лиц с умственной отсталостью	2003	1
104.	Субчева В.П,	Социально-бытовая ориентировка 7 класс.	2013	1
105.	Субчева В.П,	Социально-бытовая ориентировка 8класс.	2013	1
106.	Субчева В.П,	Социально-бытовая ориентировка 9 класс.	2013	1
107.	Субчева.В.П.	Социально-бытовая ориентировка 5-9 класс. метод. пособие.	2013	7
108.	Субчева.В.П.	Социально-бытовая ориентировка 6 класс	2013	1
109.	Сухова. Т. С Кучменко В.С.	Вопросы пола в системе биологических знаний	2001	2
110.	Субботина Л.Ю.	Развитие воображения у детей	1997	1
111.	Тегипко Н.В	Логопедический букварь говорим правильно.	2019	1
112.	Тихомирова Л.Ф.	Развитие интеллектуальных способностей школьника	1997	1
113.	Худенко Е.Д., ГаврилычеваГ.Ф., Селиванова Е.Ю., Титова В.В.	Планирование уроков. Развитие речи в 4 классе	2004	1
114.	ХуденкоЕ.Д., Барышникова Д.И.	Планирование уроков. Развитие речи в 1 классе.	2003	1
115.	ХуденкоЕ.Д., Барышникова Д.И.	Планирование уроков. Развитие речи в 3 классе	2004	1
116.	Чаус Е.А., Попова Г.П.	Определение готовности детей к обучению в школе	2007	1
117.	Чутко Н.Я.	История становления человека. учебно-методические материалы для работы в 3 классе	1993	1
118.	Шабанова А.А.	Математика Коррекционноразвивающие занятия 1-2 классов начальной школы.	2006	1
119.	Шилова Т.А	Диагностика психолого-социальной дезадоптации детей и подростков	2004	1
120.	Шишей Т.В.	Коррекционно-развивающие уроки математики пособие для учителя)	2003	1
121.	Шклярова Т.В.	Справочник для начальных классов	2009	1
122.	Щербакова А.М.	Воспитание ребенка с нарушениями развития.	2004	1
123.	Шапошникова Т.Д., Савченко К.В.	Рабочая программа 4 класс Основы религиозных культур	2013	1
124.	Эк В.В.	Обучение математике.	2005	4
125.	Юдицкая И.Е.	Уроки по учебнику изобразительное искусство.1 класс.	2009	1

126.	Якубовская Э.В.,	Рабочие программы по учебному	2019	5
	Шишкова М.И.,	предмету ФГОС образования		
	Бгажнокова И.М.	обучающихся с интеллектуальными		
		нарушениями. Вариант 1. 5-9 классы.		
		Русский язык. Чтение. Мир истории.		
		История Отечества		
127.	Якубовская.Э.В.	Дидактический материал по русскому	2009	4
		языку. 2 класс.		
128.	Якубовская.Э.В.	Дидактический материал русский	2008	2
		язык. 5 класс.		
Всего)		•	230

4). Научно-популярная литература

N n/n	Автор	Наименование	Год	Кол-во
1.	Авторы разные	Этика маленькие книжки	1988	6
2.	Авторы разные	Эстетика маленькие книжки	1988	2
3.	Авторы разные	Педагогика и психология маленькие книжки	1988	7
4.	Агатицкая А.К. Ред.	Будьте добры	1985	1
5.	Агатицкая А.К. Ред.	Семья	1983	1
6.	Бабкин А.М., Баранова В.В.	Кулинария и здоровье	2006	1
7.	Аксаков С.Т Ершов П.П.	Портреты детских писателей 19 века	2004	1
8.	Аксенов А.И., Малышева О.Г., Наумов С.Ю. и другие	Государственность России: идеи, люди, символы.	2008	1
9.	Алексеев Е.П. Ред.	Образ Урала в изобразительном искусстве.	2008	1
10.	Андреева М. С	Бородинское сражение. Выставка.	2007	1
11.	Андреева М. С	Корней Иванович Чуковский. Выставка	2007	1
12.	Андреева М.С	Паустовский Константин. Георгиевич Выставка в шк. библиотеке к115-лет	2007	1
13.	Антропова М.В., Кузнецова Л.М.	Как наблюдать за развитием и здоровьем ребенка. От 4 до 6 лет.	2004	1
14.	Антропова М.В., Кузнецова Л.М., Параничева Т.М.	Режим дня младшего школьника. От 6 до 10 лет.	2004	2
15.	Архипова Н.П., Ястребов Е.В.	Как были открыты Уральские горы.	1990	1
16.	Бабенкова Е.А.	Здоров ли ваш ребенок? От 6 до 10 лет.	2004	2
17.	Бахтин В.	От былины до считалки	1988	2
18.	Безобразова В.Н., Догадкина С.Б., Кмить Г.В., Рублева Л.В., Шарапов А.Н.	Как сохранить сердце ребенка здоровым. От 6 до 10 лет.	2004	4
19.	Безруких М.М.	Пора ли в школу? От 6 до 10 лет.	2004	1
20.	Белинский В.Г., Герцен А.И., Чернышевский Н.Г., Добролюбов Н.А.	Педагогическое наследие	1987	1
21.	Белякова О.В. и другие	207 лучших подарков своими руками	2011	1
22.	Берюхов В., Карякина О., Струганов В., Гончаров С.	Знакомые незнакомцы	2006	14
23.	Бидструп Х.	Мир глазами художника	1988	1

2.4	Б	YY 1	2014	1
24.	Босек М.Д.	Чудесные фигурки из ниток	2014	1
25.	Владыкин А.	Невьянск.	2012	1
26.	Гарнер А., Пиз А.	Язык разговора.	2002	1
27.	Гладков Т.	Николай Кузнецов.	2011	1
28.	Горбунов Ю., Голдин В., Новопашин В., Ермолаев В., Лепаловская Л., Шешина Т.	На Тавдинских пристанях.	2007	5
29.	Горбунов Ю.А. Ред.	Земля городов.	2008	1
30.	Дмитриева Н.А., Виноградова Н.А.	Искусство Древнего мира.	1989	1
31.	Долгова Е.Н. Ред.	Животные в нашем доме	1990	1
32.	Елжова Н.В.	ПДД в начальной школе	2013	1
33.	Госавтоинспекция МВД России	Буклет Минпросвещения России Правила дорожного движения для юных пассажиров	2020	4
34.	Госавтоинспекция МВД России	Буклет Минпросвещения России Маршрут Дом - школа-дом	2020	2
35.	Жданова И.К. Ред.	Мир и человек. Атлас для детей	1991	2
36.	Зайцева В.В.	Полные и худощавые дети. От 6 до 10 лет.	2004	2
37.	Зайцева В.В.	Зачем учиться физкультуре. От 6 до 10 лет.	2004	4
38.	Зарецкий А.И., Труханов А.	Я был в компьютерном городе	1990	1
39.	Зашихин Е.С Сост.	Образ Урала в литературных произведениях и документах.	2008	1
40.	Зильберквит М.	Мир музыки	1988	1
41.	Золотарева Л.Г. Ред.	Нижнетагильский музей- заповедник.	1988	1
42.	Ивин М.	Мы их не видим.	1989	1
43.	Кард В., Петров С.	Пластилин Игрушки из пластилина	2001	1
44.	Каминская Е.А.	Мозаика своими руками	2011	1
45.	Каёта Г.	Специальный агент. Новые документы о жизни Николая Кузнецова	2010	3
46.	Каёта Г., Кирилов А.	Первая жизнь Бориса Ельцина.	2011	1
47.	Калистратова Э.А.	Изучаем историю своего рода.	2007	3
48.	Камынин В.Д Кириллов и др.	Добровольцы Урала	2008	1

49.	Капустин В.Г., И.Н. Корнев.	Свердловская область. География.	2000	1
50.	Капустин В.Г., Корнев И.Н.	География Свердловской области.	2006	15
51.	Коменский Я.А., Локк Д., Руссо ЖЖ., Песталоцци И.Г.	Педагогическое наследие	1988	1
52.	Коновалов П., Клепикова И., Белобородов С., Власов А.	Дети горы Благодать.	2006	7
53.	Конышин Ю., Сутырин В., Рычков А.	Кузницы уральского железа.	2007	5
54.	Коптев Ю.И., Никитин С.А. Сост.	Космос	1987	1
55.	Копылов Ю.А., Малыхина М.Н., Полянская Н.В.	Физическое воспитание младшего школьника в семье. От 6 до 10 лет.	2004	2
56.	Кошелева О.Е., Мошкова Л.В. Сост.	Школа и педагогика в культуре древней Руси. Хрестоматия.	1992	1
57.	Кугач А Турыгина С	Школьные праздники, конкурсы, шоу-программы.	2006	1
58.	Кудрявцева Л.	Художники Виктор и Аполлинарий Васнецовы.	1988	1
59.	Кузина Т.Ф., Батурина Г.И.	Занимательная педагогика народов России.	2001	1
60.	Лак Э.	Река времен. Книга истории и культуры.	1995	1
61.	Лапицкая Е.М.	Как выбрать спортивную секцию для ребенка. От 6 до 10 лет.	2004	2
62.	Левиева С.Н.	Как выбрать книгу для дошкольника. От 4 до 6 лет.	2004	2
63.	Леонова Л.А.	Как подготовить ребенка к общению с компьютером. От 4 до 6 лет	2004	2
64.	Леонова Л.А., Макарова Л.В.	Компьютер и здоровье ребенка. От 6 до 10 лет.	2004	
65.	Леонтьева Г.А., Шорин П.А., Кобрин В.Б.	Ключи к тайнам Клио	1994	
66.	Маликов А.И., Поленов Ю.А., Попов Л.П., Шукшаев А.П.	Самоцветная полоса Урала.	2007	3
67.	Мезенина Т.Г., Мосин А.Г., Мудрова Н.А., Неклюдов Е.Г.	Род Строгановых.	2007	5
68.	Мельникова В.В	Правила дорожного движения для маленьких пешеходов	2018	5
69.	Молюков М. Пескова И	Красная книга мира	2019	1
70.	Мороз О.	Так кто же развалил союз?	2011	1
71.	Мосин А.Г	Мой род в истории.	2007	10

72.	Московская М. В сост.	Гончаров Иван Александрович выставка в школьной библиотеке	2007	1
73.	Московская М. В сост.	Толстой Алексей Константинович. Выставка.	2007	1
74.	Нестерова Д.В.	Поделки из природных материалов	2011	1
75.	Непомнящий В., Селина Е., Грамолин А., Тимошадченко М., Назарова Е., Горбунов Ю., Печуркина Р.	Медное платье Урала.	2004	6
76.	Нефёдова К.	Дом, какой он?	2004	1
77.	Нефёдова К.	Инструменты Какие они?	2004	1
78.	Нефёдова К.	Дом какой он	2004	1
79.	Новикова И В.	Аппликация и конструирование из природных материалов.	2010	1
80.	Новикова И.В., Базулина Л.В.	100 поделок из природных материалов	2004	1
81.	Огоновская И.С.	Урал история в ликах городов	2006	4
82.	Оранская И.Е	Будьте здоровы!	1989	1
83.	Пекелис В.	Как найти себя	1988	1
84.	Петровский А.В	Быть личностью	1990	1
85.	Пирогова Е.П., Неклюдов Е.Г., Ларионова М.Б.	Род Турчаниновых.	2008	1
86.	Пистунова.А	Богатырь русского искусства	1991	1
87.	Пихоя Р.Г Зезина М.Р Малышева О.Г	Борис Ельцин.	2011	1
88.	Пихоя Р.Г., Соколов А. К	История современной России. Кризис коммунистической власти в СССР	2008	1
89.	Пихоя Ф.Г., Журавлев С.В., Соколов А.К.	История современной России. Десятилетие либеральных реформ.	2011	1
90.	Прокушев Ю.Л.	Выставка в школе Сергей Есенин.	1984	1
91.	Пицык А.А.	Игрушки из соленого теста	2010	1
92.	Ращупкина С.Ю.	Выжигание по дереву	2011	1
93.	Рублёв С. В	Животный мир России. Энциклопедия для детей	2018	1
94.	Рыбин В.	Приметы медного пояса.	1987	3
95.	Савватиева С.С.	Как помочь ребенку сохранить хорошее зрение. От 6 до 10 лет.	2004	2

96.	Савенко Е.	Путешествуем по Уралу.	2004	2
97.	Сперинский А.В. Ред.	Военная история Урала: События и люди	2008	1
98.	Скиба Т. В сост.	Правила хорошего поведения	2018	1
99.	Скиба Т. Рублёв С	Большая детская энциклопедия животных	2019	1
100.	Смольников И.	Мастерская солнца (рассказы о советских художниках)	1990	2
101.	Сонькин В.Д.	Законы правильного питания. От 4 до 6 лет.	2004	2
102.	Сонькин В.Д., Анохина И.А.	Как правильно закаливать ребенка. От 6 до 10 лет	2004	2
103.	Титов Г.	На звёздных и земных орбитах	1987	1
104.	Томилин А.	Хочу все знать.	1987	2
105.	Тучкова М.И. Сост.	Животные Австралии и Океании.	1994	1
106.	Тучкова М.И. Сост.	Животные Африки.	1994	1
107.	Тучкова М.И. Сост.	Древние животные Земли.	1994	1
108.	Ушинский К.Д.	Педагогические сочинения 1,2,3,6	1988	4
109.	Феданова Ю Скиба Т и др. (редк.)	Россия – наша Родина детская энциклопедия	2019	1
110.	Феданова Ю., Колузаева Е.	Млекопитающие и птицы. Большая детская энциклопедия.	2015	1
111.	Формановская Н.И.	Младший школьник: развитие мозга и познавательная деятельность.	2003	4
112.	Фрейд 3.	Оно и Я	1990	2
113.	Хоринская Е.	Наш Бажов	1989	1
114.	Шевченко В.В.	На зов таинственного Марса.	1991	1
115.	Юдаева М. В	Хрестоматия для 3-4 классов	2011	1
116.	Ярош Е.А	Речевое развитие младших школьников	2008	1
Bcei				223

5). Справочная литература

N n/n	Автор	Наименование	Год	Кол-во
1.	Беркутенко А.Н., Семенин А.Ф.	Травянистые дикорастущие растения Среднего Урала. Справочник-определитель.	2006	2
2.	Богданов В.Д., Большаков В.Н., Госькова О.А.	Рыбы Среднего Урала. Спавочн6ик-определитель.	2006	2
3.	Большаков В.Н., Бердюгин К.И., Кузнецова И.А.	Млекопитающие Среднего Урала. Спавочн6ик- определитель.	2006	2
4.	Вершинин В.Л., Большаков В.Н.	Амфибии и рептилии Среднего Урала. Спавочнбик- определитель.	2007	1
5.	Востриков О.В.	Словарь русских говоров Свердловской области.	2007	1
6.	Гилевич И.М., Зикеев А.Г., Коровин К.Г.	Картинный словарь русского языка. Часть 1.	2007	4
7.	Гилевич И.М., Зикеев А.Г., Коровин К.Г.	Картинный словарь русского языка. Часть 2.	2007 2008	4
8.	Горбунов П.Ю., Ольшванг В.Н.	Бабочки Среднего Урала. Спавочн6ик-определитель.	2007	1
9.	Горбунов П.Ю., Польшванг В.Н.	Жуки Среднего Урала. Спавочн6ик-определитель.	2008	1
10.	Капица Ф.С	История Отечества Справочник школьника	1996	1
11.	Кулагина Г. А.	Веселая энциклопедия уральских следопытов.	2004	2
12.	Мамаев С.А., Кожевников А.П.	Деревья и кустарники Среднего Урала. Спавочнбик- определитель.	2006	2
13.	Матвеев А. К.	Географические названия Урала. Топонимический словарь	2008	1
14.	Матвеев А. К.	Географические названия Свердловской области. Топонимический словарь	2007	3
15.	Мухин В.А., Котиранта Х.А., Ушакова Н.В., Ширяев А.Г., Флоров И.В.	Грибы Среднего Урала. Справочник-определитель.	2007	1
16.	Неусыпова Н.М.	Толковый словарик русского языка.	1989	1
17.	Огоновская И.С.	История Урала. Словарь- справочник.	2006	6
18.	Ожегов С.И.	Словарь русского языка.	2007	1
19.	Ред. Бабенко Л.Г.	Большой толковый словарь русских глаголов.	2007	1

20.	Ред. Бабенко Л.Г.	Большой толковый словарь русских существительных.	2008	1
21.	Ред. Гнеденко Б.В.	Энциклопедический словарь юного математика.	1989	1
22.	Ред. Ежкова Л.М.	Книга памяти.	1995	1
23.	Ред. Еремеева Ф.А.	Энциклопедия читателя. Том 5.	2007	1
24.	Ред. Еремеева Ф.А.	Энциклопедия читателя. Том 6.	2007	1
25.	Ред. Еремеева Ф.А.	Энциклопедия читателя. Том 7.	2007	1
26.	Ред. Журавлева Е.	Универсальная школьная энциклопедия. Том 1	2007	1
27.	Ред. Журавлева Е.	Универсальная школьная энциклопедия. Том 2	2007	1
28.	Ред. Журавлева Е.	Универсальная школьная энциклопедия. Биографии.	2007	1
29.	Ред. Королёва Н.В.	Энциклопедический словарь юного историка.	1994	1
30.	Ред. Пестерев В.	Универсальный словарь русского языка для школьников.	2007	2
31.	Ред. Прохоров А.М.	Советский энциклопедический словарь.	1988	1
32.	Ред. Телия В.М., Брилева И.С.	Большой фразеологический словарь русского языка.	2006	1
33.	Ред. Хачатуров Т.С.	Энциклопедический словарь юного техника.	1988	1
34.	Рябцев В К., Тарасов В.В.	Птицы среднего Урала Справочник- определитель	2007	1
35.	Флинт В.Е., Бёме Ю.В., Костин А.А.	Птицы СССР Справочник - определитель. география путешественника.	1968	1
Bc	его			54

6). Нормативно-правовые документы

N n/n	Автор	Наименование	Год	Кол-во
1.	Болотина Т.В.	Конвенция о правах ребёнка и законодательство РФ в вопросах, ответах и комментариях	2004	1
2.	_	а РФ федеральному собранию РФ в связи публики Крым и образованием в составе	2014	3
3.	Ред. Осташов С.	Конституция РФ. Гимн РФ	2003	2
Все	его			6

7). Периодическая литература

7.1. Журналы «Обучающимся»

N	Наименование	Год	Кол-во
n/n			
1.	Аты-Баты шли солдаты	2015	1
2.	Веселые герои	2017	6
3.	Веселые картинки	1992	1
4.	Детская энциклопедия	2007	14
5.	Ежик	2017	1
6.	Жили-были	2005	6
7.	Каникулы	2017	1
8.	Маленькие Академики	2017	1
9.	Мастерилка. Детское художественное творчество.	2006	4
,	Times of the second of the sec	2007	8
		2008	5
		2009	8
		2010	7
		2010	9
		2011	9
		2013	9
		2017	1
10.	Миша	2000	1
10.	миша	2000	
			8
		2006	9
		2007	7
		2008	4
		2009	10
		2010	10
1.1		2011	6
11.	Мишутка	2011	1
12.	Мурзилка	2005	7
		2006	6
		2007	8
		2008	4
		2009	2
		2013	9
		2014	1
		2017	4
13.	Непоседа	2017	12
10.	ТОПОВОДИ	2017	12
		2020	23
		2021	12

			T
		2023	12
		2024	12
14.	Ну, погоди!	2005-6	4
		2007	5
		2008	3
		2009	1
		2010	5
15.	3/9 царство	2017	13
	-		
16.	Подарок детям	2017	1
	•		
17.	Путешествие на зеленый свет или Школа юного пешехода	2014	1
18.	Пятнашки	2006	1
19.	Самоделкин	2012	1
20.	Спокойной ночи, малыши	2008	1
	Chekennen ne m, manbaan	2000	
21.	Ужасно интересно	2017	6
21.	3 Macrio mirepecito	2017	O
22.	Ухтышка	2017	1
22.	J Albinika	2017	1
23.	Филиппок	2015	1
23.	Филиппок	2013	1
Bcei		<u> </u>	301
Dcei	U		301

7.2. Журналы «Педагогам»

N	Наименование	Год	Кол-
n/n			во
1.	Вестник регионального образования (официальное справочно-	2002	1
	информационное издание)	2004	2
		2005	2
		2006	2 2 2 6
		2007	
		2008	6
2.	Воспитание и обучение детей с нарушение развития	2005	1
		2007	1
		2008	3 5 4
		2009	5
		2010	
		2011	6
		2012	1
		2013	6
3.	Воспитательная работа в школе (журнал заместителя директора по воспитательной работе)	2005	2
4.	Дефектология (научно-методический журнал)	2000	2
		2001	2 4 5 6
		2002	4
		2005	5
		2006	
		2007	6
		2008	4
		2009	6
		2010	2
		2011	6
_	Tr.	2013	3
5.	Коррекционная педагогика (теория и практика)	2005	1
		2007 2008	2 3
6.	Чонови над никова (научно мото пиноский укуриал)	2000	3
0.	Начальная школа (научно-методический журнал)	2000	1
		2001	9
		2002	10
		2003	10
		2007	12
		2008	6
		2009	10
		2010	5
		2011	12
7.	Практическая психология и логопедия	2007	3
	1	2008	3
8.	Родина	2020	11
9.	Фома православный журнал	2021	2
10.	Социальная педагогика (журнал для социальных работников и педагогов)	2004	2
Bce	ΓΟ		200

8). Демонстрационный материал

8.1. Плакаты по истории

N n/n	Наименование	Кол-
1.	Административно – территориальное деление уральского региона. 1940	1
1.1	Башкирские восстания на Урале.XVIIIв	1
2.	Гражданская война на Урале 1917-1920	1
2.2	Действие Ермака и его Атаманов с Сибири.1582-1585.	1
3.	Крестьянское восстание под предводительством Е.М.Пугачева. 1773- 1775г	1
3.3	Культура Урала в XIX в	1
4.	Культура Урала в XVIII в	1
4.4	Культурное развитие Урала 1945-1980г	1
5.	Культурное развитие Урала в наличии XXв	1
5.5	Народы Урала в XIXв	1
6.	Наука и культура Урала1920-1930	1
6.6	Начало русской колонизации Урала.XIII-XVв	1
7.	Первая российская революция на Урале 1905-1907г	1
7.7	Промышленная модернизация Урала вXVIIIв.в	1
8.	Расселение народностей и племен Урала в IX-XVв	1
8.8	Революционные события 1917г на Урале.	1
9.	Современная этническая карта Урала. Начало XXIв	1
9.9	Социально-экономическое развитие Урала в середине 19060-1980	1
10.	Социально-экономическое развитие Урала. В X1X в	1
10.10	Социально-экономическое развитие Урала. В XX в	1
11.	Урал в XVв.в	1
11.11	Урал в годы великой отечественной войны.1941-1945	1

Всего		15
15.15	Уральский край в составе русского государства в XVII в	1
15.	Уральский край в первое послевоенное двадцатилетие 1945-1965г	1
14.14	Уральский край в древности.	1
14.	Уральский край в 1990-начале 2000х.г	1
13.13	Уральский Гулаг.1928-1960	1
13.	Уральские земли в составе Улуса Джуги. XIII-XV	1
12.12	Урал в условиях перестройки 1985-1991	1
12.	Урал в условиях НеПа и начальном этапе социалистической модернизации 1920-1930.	1

8.2. Плакаты по ОБЖ

N	Наименование	Год	Кол-
n/n			во
1.	Комплект плакатов «Электробезопасность на объекте»	2021	6
2.	Комплект плакатов «Действия населения в ЧС природного характера	2021	11
3.	Комплект плакатов «Действия населения в ЧС техногенного характера	2021	11
4.	Комплект плакатов «Действия при пожаре»	2021	9
5.	Комплект плакатов «Личная гигиена»	2021	8
6.	Комплект плакатов «Меры по противодействию терроризму»	2021	9
7.	Комплект плакатов «Обеспечение личной безопасности в экстремальных ситуациях»	2021	6
8.	Комплект плакатов «Оказание первой доврачебной мед. помощи»	2021	6
9.	Комплект плакатов «Первая мед. помощь»	2021	11
10.	Комплект плакатов «Средства защиты органов дыхания и кожи. Противогазы, респираторы»	2021	10
11.	Комплект плакатов «Терроризм угроза обществу»	2021	10
12.	Комплект плакатов «Уголок безопасности на дорогах»	2021	9
13.	Комплект плакатов «Умей действовать при пожаре»	2021	10
14.	Комплект таблиц ОБЖ « Терроризм»	2021	9
15.	Комплект таблиц ОБЖ «Безопасность на улицах и дорогах»	2021	12
16.	Комплект таблиц ОБЖ «Гигиена»	2021	8
17.	Комплект таблиц ОБЖ «Здоровый образ жизни»	2021	8
18.	Комплект таблиц ОБЖ «Пожарная безопасность»	2021	11
19.	Комплект таблиц ОБЖ «Правила оказания первой мед. помощи»	2021	15
20.	Плакат «Первичные средства пожаротушения»	2021	1
21.	Плакат ламинированный «Наркотическая зависимость»	2021	1
22.	Таблица Винил «Современные средства поражения»	2021	1
Вс	его	1	182

8.3. Плакаты

N n/n	Автор	Наименование	Год	Кол-во
1.	Акимова Ю.Е.	Демонстрационная таблица для начальной школы. Алфавит. Печатные и рукописные буквы русского алфавита.	2001	3
2.	Акимова Ю.Е.	Демонстрационная таблица для начальной школы. Цифры.	2001	2
3.	Бабина Р.П.	Азбука пешехода. плакаты	2007	4
4.	Богородский Ф.С.	Братишка 1932	1977	1
5.	Герасимов С.В	Колхозный сторож картина.	1933	1
6.	Грызлов В.Д	Праздник БАМа. картина	1976	1
7.	Дейнека А.А.	Хоккеисты. Картина. Эстафета по кольцу 1947	1961	1
8.	Уроки безопасности У	роки для самых маленьких 16 карточек	2020	1
9.	Демонстрационный м Войны» 8 карточек	атериал «Герои Великой Отечественной	2021	1
10.		атериал «Города –герои» 11 карточек	2021	1
11.	Демонстрационный м	атериал «Ордена и Медали» 7 карточек	2021	1
12.	Демонстрационный м	атериал «Праздники России» 10 карточек	2021	1
13.	Демонстрационный м	атериал картины разных художников	2007	10
14.	Демонстрационный м	атериал правило работы за компьютером	2004	3
15.	Демонстрационный м занятия	атериал правильная посадка во время	2006	2
16.		атериал таблица умножения	2004	1
17.	Демонстрационный м	атериал уголок безопасности пешехода	2004	1
18.	Демонстрационный м	атериал. Внимание терроризм.	2007	1
19.	Демонстрационный м	атериал. Если ты стал заложником.	2006	1
20.	Демонстрационный м дорожные знаки и зна	атериал. Информационно – указательные	2005	1
21.		атериал. Как вести себя при большом кол-	2006	1
22.		атериал. Пушкин Лукоморье	2005	1
23.	1 ' '	атериал Екатеринбургский музей усства (10 картин ламинированных)	2005	1
24.	Ерышев Н.П	Хлебное поле. Картина	1979	1

25.	Иванова С.А., Пономарева Е.А.	Демонстрационный материал для детей дошкольного возраста. Гжель.	2007	1
26.	Иванова С.А., Пономарева Е.А.	Демонстрационный материал для детей дошкольного возраста. Городецкая роспись.	2006	1
27.	Иванова С.А., Пономарева Е.А.	Демонстрационный материал для детей дошкольного возраста. Дымковская игрушка.	2007	1
28.	Иванова С.А., Пономарева Е.А.	Демонстрационный материал для детей дошкольного возраста. Жостовская роспись.	2007	1
29.	Иванова С.А., Пономарева Е.А.	Демонстрационный материал для детей дошкольного возраста. Филимоновская игрушка-свистулька.	2007	1
30.	Ижевский П.В.	Безопасность дорожного движения. 1-4 класс. 10 шт	2009	2
31.	Калинченко А.В.	Демонстрационный материал по математике для детей дошкольного возраста. Числа от 6 до 10.	2006	1
32.	Карачарсков Н.П.	На полях Чувашии картина	1977	1
33.	Катаев В.П	Портрет Катаев В.П.(1897-1986)	1987	1
34.	Катаев В.П.	Картинки к сказкам комплект (21 шт)	1987	1
35.	Кипренский О.А.	Портрет поэта А. Пушкина (1782-1836)	1977	2
36.	Кирилова Л.Н.	На прополке. картина	1976	1
37.	Комплект портретов «	 Знаменитые уральцы» 20 шт	-	1
38.	Кудряков Д.	Лето в картинках.	2007	1
39.	Кудряков Д.(Худ.)	Осень в картинках.	2007	1
40.	Кулакова Н.	Животные Севера в картинках.	2007	1
41.	Кулакова Н.	Грибы в картинках.	2007	1
42.	КулаковаН., Кудряков Д.	Обитатели океана в картинках.	2007	1
43.	Кудряков д. Кустодиев Б.М.	Большевик (1878-1927)	1920	1
44.	Левитан И.И.	Весна. Большая вода	1887	1
45.	Ломакин Н.Г. Род.1928	Рыбаки Балтики картина	1975	1
46.	Моор Д.С.	Ты записался добровольцем? (1813-1946)	1920	1
47.	Нестратов М. В.	Портрет скульптора Веры Игнатьевны Мухиной.	1940	1
48.	Нефёдова К.	Транспорт в картинках	2001	2

49.	Оссовский П.П.	Красная площадь Мавзолей Ленина(1980-1982)	1973	1
50.	Пименов Ю.И.	Новая Москва Картина 1937	1973	2
51.	Сибирский В.М.	1 Мая	1978	1
52.	Симонов И.И.	Династия картина	1974	1
53.	Соколов И. А.	Деревенский сапожник (1890-1968) картина.	1976	1
54.	Стулов И.К.	Загорская резная скульптура из дерева	1973	1
55.	Суриков В.И.	Утро стрелецкой казни 1881	1977	1
56.	Терпсихоров	Первый лозунг(1890-1960)	1977	1
57.	Улов С., Кудряков Д., Кулакова Н.	Головные уборы в картинках.	2005	1
58.	Федотов В.	Демонстрационный материал про птиц и зверей	1988	1
59.	Шорыгина Т.А.	Злаки в картинках	2001	1
60.	Шорыгина Т.А.	Насекомые в картинках	2001	1
61.	Шорыгина Т.А.	Овощи в картинках	2001	2
62.	Шорыгина Т.А.	Профессии в картинках	2001	1
63.	Шорыгина Т.А.	Птицы в картинках	2001	1
64.	Шорыгина Т.А.	Фрукты в картинках	2007	1
65.	Шорыгина Т.А.	Хлеб в картинках	2001	1
66.	Юон К.Ф.	Купола и ласточки	1921	1
67.	Якубовская Э.В. Комарова С. В.	Учебно-наглядное пособие. Ступенька к грамоте обучения чтению и письму.	2006	13
Bc	•	Treate to oy telinin free inteline.		108

9). Электронные издания (диски)

9.1. Энциклопедия

N n/n	Наименование	Кол-во
1.	Автомобили и транспорт	1
2.	Большая энциклопедия Кирилла и Мефодия	1
3.	Дикие животные	1
4.	Домашние животные	1
5.	Животные Сибири	1
6.	Городские птицы	1
7.	Корабли и мореплавание	1
8.	Мир животных	1
9.	Мне интересно все	1
10.	Энциклопедия для подростков «Простые ответы на сложные вопросы»	1
11.	Энциклопедия животных Кирилла и Мефодия	1
Bcer	70	11

9.2. Приложение к учебнику диски

N n/n	Наименование	Кол-во
1	Основы светской этики. 4-5 класс	9

9.3. Информационно-методические материал

N n/n	Наименование	Кол-во
1.	Информационно — методические материалы по подготовке работников образовательных организаций по вопросам профилактики и противодействия идеологии терроризма и экстремизма в Российской Федерации	1
2.	Программа всероссийского научно- практического семинара.	1
3.	Воспитательный процесс в школе 2 часть	1
4.	Реанимационно – диагностическаий комплекс Витим	1
5.	Практический опыт эффективного применения в образовательном процессе учебных материалов нового поколения.	1

9.4. Обучающие игры. Диски

N n/n	Наименование	Кол-во
1.	Антошка. Веселые книжки.	1
2.	Антошка. В сказочной стране.	1
3.	Антошка. Чудеса науки.	1
4.	Гарфилд. Второклассникам. Грамматика и письмо.	1
5.	Гарфилд. Второклассникам. Лексика и орфография. Детям 7-9 лет.	1
6.	Гарфилд. Второклассникам. Математика.	1
7.	Гарфилд. Второклассникам. Чтение.	1
8.	Гарфилд. Первоклассникам. Математика.	1
9.	Гарфилд. Первоклассникам. Чтение.	1
10.	Математика для малышей. 3 в 1	1
11.	Мир информатики. 3-4 год обучения.	1
12.	Мир информатики. 6-9 лет.	1
13.	Разум – ключ к разгадке (игра)	1
14.	Развивай-ка Страна волшебных чисел	1
15.	Развивай-ка Клуб художников	1
16.	Развивай-ка Своими руками	1
17.	Развивай-ка Книжка – раскраска	1
18.	Кузя в космосе Астрономия.	1
19.	ПДД для малышей. Маленький автомобильчик ищет друзей.	1
20.	Рекс и Немо.	1
21.	Трое из Простоквашино. Букварь с Дядей Федором.	1
22.	Трое из Простоквашино. Математика с Дядей Федором.	1
23.	Юный математик. Классы 3-4.	1
24.	Игровой клуб Гонки игра	1

		Всего 29
8.	Игрушки для маленьких (игры)	2
27.	Порт Роял игра	1
26.	Спецназ антитеррор игра	1
25.	Планета роботов игра 21 диска	1

10). Аудио и видеоматериалы

10.1. Аудиоматериалы

N n/n	Наименование	Кол-во
1	А.С. Пушкин. 1799 – 1999	1

10.2. Видеоматериалы

N	Наименование	Кол-во
n/n		
1.	Диск с файлами.(1) Первая мировая. 2) Свердловская обл. 3)2014-год	1
	культуры, 4) П.П.Бажов 5) 25 лет со дня вывода сов. войск.6) Крым. Мы	
	вместе.7) день знаний 8) О создании диска.	
2.	Загадай желание. Детская студия Родники.	3
3.	Караоке. Лучшие песни, оригинальные клипы. 1,2,3,4,5 фабрики звезд на	1
	одном диске.	
4.	Мультфильмы.1 №38	1
5.	Мультфильмы.2 №33	1
6.	Природа Среднего Урала. Атлас Свердловской области.	1
7.	Николай Кузнецов. Герой Советского Союза.	1
8.	Отмечаем и поем. 200 в 1.	1
	Сборник караоке 2008.	
9.	Лучшее детям герои мультиков	1
10.	Прошлое в лицах Музей	1
11.	Традиционный костюм народов Среднего Урала. Часть 1. Костюм	1
	уральских марийцев.	
12.	Художественная культура Урала. С древних времен до конца 20 века.	1
Всего	0	14

11). Обучающие настольные игры

N	Наименование	Кол-во
n/n		
1	Азбука пешехода	2

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 229723484149701461558283897186772312471353484444

Владелец Чуприянов Григорий Евгеньевич

Действителен С 29.11.2024 по 29.11.2025